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o almirante Ingram, fez
. novas deelareções á .lm-

prensa brasileira
---------------- ----------------

o vice-almirante J'Onas Harward Inghram, comandante
da esquadra ncrte-amerícana em operações no Atlantico Sul, reu
niu, a bordo da unidade capitanea de seu comando, 08 jornalistas
baianos para uma entreviste. .

Depois de abordados muito! assuntos, um dos circuns
tantes lembrou ao almirante Inghram que, mêses atrás, êle pro
metera revelar uma grande surpresa. Pouco depois realizava-se a

entrevista .Roosevelt-Getulio. E agora ?

Ele.· então, declarou:
-A� nações unidas tem qualquer ccisa no fogo, que, bre

've aparecérâ na Baía, e ver-se- ão grandes surpresas. Além do
;l'eforçamento das bales virá aqui certa coisa que, a seu tempo,
1Jcrá di vulgada - ,

"

PRISIONEIROS NAZISTAS
A seguir o almirante Inghram revelou que ha diál'l , ne

�t':oata norte do Brasil., um dos piratas do Eixo .foi afundado por

poderosa bomba de um avião, tendo sido 50 tripulantes recolhi
do!. depois de se lançarem 80 mar.

-Temos� -dísee+vâeíca prisioneiros nsaistas tripulantes de
!8ubmarien09 que nesgas torças riscaram do, mapa>.

I -se
QUARTEL GENERAL ALIADO NA. AFRICA DO NORTE, 24 (U P) - Anuucia-se

oficialmente que tropas britanicas de paraquedietas estão combatendo nas prcprias linha9 da Cida
de de Tunis,

TERRIVEIS COMBATES A BAIONETA E GRANADA
Q G. ALIADO DA AF�ICA DO NORTE, 24 (U P)-:-Porte·yozes militares anunciam

que terrível batalha, com cargas de halonetss e granadas, travou-se durante todo o dia' na frente
co 8° Exército, no ataque da infantaria de Montgomery contra 811 linhas de detesa do Eixo ao
sul da Tunísia. '

I!
LONDRES,

.

2L.1 on-o chanceler Hitler ordenou a evacuação da todo
o litoral �rancês; desde Cherburgo a ProvQ_!l��

.

----�--------------�

. ,- -LONDRES, 2� (R)-A_emis!lors de Berlim anunciou que Hitler
imediat'a "da ofensiva no -KUbátl. A medida - denuncia a J)oasibWdílide de se
Russla para defender 8 Italia.

ordfDou·a �u�pe�8ão
retirarem tropas da

ERR� A P_ORTA! �

I
.�

I:1 ARGEL, 26 (R)-Mais 22 aparelhos transportes ale-
mães, conduzindo petroleo e tropas, alguns dêles, com 120
soldados, foram abatidos pela aviação aliada quando ten-

j tavam fugir da Tunísia. A Raf e os bombardeiros ameri
.

canos tizeram um cinto de aço 'em torno d·�,s possíveis
. , c portas de evasão>,
". I

A' mais poderosa de todas
Q. G. ALIADO NO . NORTE DA AFRICA, 24 (R)

Despachos recebidos aqui informam que a atual ofensiva do ge
DeraI Montgomery é, possivelmente, a mais poderosa de todas as

.que já se veríficaram na Tunísia. Segundo parece, o comandante
britanico está dispasto a capturar Tuois quanto antes, afim de

. �5magar definitivamente o Atriea Korps de von Rommel.

.

.
NOVA IORQUE, 24 (R)-«9 eixo ocupa seis ilhas, verdadeiros trampolins, entre a Si

cilia e a 1'uni$is'-escreve o «Nova Iorque Times>. A «varredura> do Estreito. e consequente
ocupação daquelas po-siçõcs, constituiria uma grande vitaria aliada .

o EM N

-

ARGEL, 24 [R·_,Urgente]� 111 Exército
Britanico acaba de ocupar edlez-et
baba Tropas americanas foram. trans
portadas . pelo ar, a uma

nOlilte da cidade de Tunis

�Iuçã rebe ·'aria aje !
BELFAST. 24 (R)-A's primeiras horas. da manhã de hoje, a policia apreendeu um

deposito de armas do Exército secreto irlandês. Acredita-se que êsse armamento destinava-se iii um

movimento revolucionaria pela libertação. da Irlanda, o qual, deveria estourar a 2S de abril, aniver
sario da rebelião de- 1916. Ha muitos pr êsos,

ROSSISK
.

. ESTOCOLMO, 24 ,(U P)�Despacho!! de Berlim' àesina!am, hoje, que a esquadra rUSSQ
do Mar Negro desembarcou tropas GÓ oeste de Nevorossiek, que lançaram ataques consecutivcs
sem conseguir penetrar nas detesaa da cidade. Sem dúvida, 05 rusaos deseja 'Iam cercar êsse ponto
vital."

.
'

.

Conquistadas importana
tissimas posições

Q. G. ALIADO NO NORTE DA AFRICA, 24 (R)
Anuncia-pe que o 8° Exército Imperial chegou a um ponte situa
,do a mais de 25 quilometros de Enfidaville, obtendo impcrtantis
simas pesiçõea de apoio para as novas arremetidas contra as Ii-·
nhas ítalo-alemãs de von Rommel.

no

vançode201
qullemetros
ARGEL, 24 (R)- O general

:Montgotrel y completou vinte

quilometroe de avanço, no ata-

-que desfechado á meia-noite,

I���_�xit�, 80 longo d�_cos�_ U� antl"'dade
.

ce abra' I�a· m;e'I!t�'Mue Arto; e a su-;
A I

a
-

� li I!l��a reforma e3mpubu�l"ia, f uem para CIDADE DO VATICANO, '24 (R)-Sua Santidade o Papa celebrará missa domingo da

os Balcãs as rcô•.•
.

.

• .

d
.

ti f
•

r
,.

tropas alemãs ()I assassina o o c e e mi serano

Derrota em todos os

setores
MOSCOU, 24 (R) - O. exér

citos do Caucaso repeliram to
dos os ataques 1 nçados pelos
alemãe3 na zcna do Kuban e

obrigaram o inimigo a bater em'
retirada em t Jdrl'l 09 setores.

r

re

LONDRES. 24 (R)- Grande
Dúmero de tropas alemãs con

tinúa afluindo diar iamente á

13uJgaria. Grecia e outros países
os Balcãs, em consequencia dos

reperatíves aliados para inva
-io da Europa.

LONDRES. 24 (R)-A emisaora de Vichy anunciou que o chefe da milícia nacional de
Ma rseiha foi alvo de um atentado, morrendo minutos depois.

---------------------------------

�ONDRES, 14 (1I)-·,tlAÓ 8uoiteeer, as popDla�ões rlberiobas da
Moueha, ouviram, por meia hora, .. barulbo de motores ru-

010 ao eoutiJaeute Europeu.

WASHINGTON, 24 (U P)
O general Mac Artur continuará
9 prestar os seus serviços DO

campo de batalha, depois de'
chegar a época da sua reforma
compulror ia, 110 -dia 26 de janei
ro vindouro.
No dia 26 de janeiro o gene

ral Mac Artur fará 64 anos, é
poca em que, em geral, a reti- .

rada do serviço ativo se torna
efetiva.
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Do lDenino extraíratn UID fétO!
Festa de Caridade
Por iniciativa do ativo e diligente delegado de policia sr ,

Juvena! Faria, e do sr. Arcebiades Souza, zeloso funcionario da
policia daquele distrito realiaar-se-â no próximo domingo, dia 2
de mala, no Parque Guarani grandiosa festa de caridade em
beneficio do Preventorío Santa Catarina.

'

.,

�NIVERSARIOS esforçada professora do Grupo casal Maria da Olorla Campos Haverá bazar, hora do calouro e outros divertimentos.
FARM. RAULI�O HORN Escolar «FRANCISOO TOLEN- e Demetrio Garofalls, elementos Os srs. Leonardo Tetto, digno diretor do Parque Guara-

FERRO TINOll da cidade de São José. destacados da nossa sociedade. ní e seu dedicado auxiliar sr. Luís Cavalcanti muito tem contri-
Transcorre hoje a data nata- SENHORITA DILMA HELIANÁ AVILA buido para êXIto dessa festa.

lIc1a do nosso estimado conter- SILVEIRA A graciosa 'menina Hellana

B-raneo sr. farnaceutlco Raullno Deflue amanhã, o aniversario Avlla, filha do casal Laurentino ele Jorge da Greel'Horn Ferro, funcionaria da Po- natallclo da gentil senhorita 011- e Evellna Avila, de grande pro, . a
Ileia Civil. ma Silveira, funcionaria da As- [eção social, festeja amanhã,

.

,

"

.

O digno aniversariante que sistencla Municipal.. mais um aniversario, que os Transcorre amanhã o aniversario Onomastlco dõ Rei Jor•.
pertence a uma tradicional e an- A distinta aniversariante que seus pais assinalarão com uma ge II, bravo soberano de todos 08 gregos. Presentemente no exi-
tlga Iarnllta catarlnensv, é fi'l gosa de um vasto circulo de a- grande' reunião intima. lio, enfrentando no campo da luta os inimigos da sua Patria O-

gura de real desta que 0(,8 meios i rnlzades. será, por certo, mutto PROF. GILDA LIGOCKI Rei Jorge não esquece um PÓ momento o seu grande povo e dia-
sociats do Es ta 10 e gOS;1 dei homenageada por suas amigul- ,LOPES �õ;�se a en trar '18 Grec H, nJUib breve, para lib"rtal'e.
grande estima entre os ��us nU'l nhas que são em g,rande� numero Aniversaria-se amanhã a exma. O, gcegos amam o sou Rei po que ee não cruscu os braço!
merosos éln1lgos p a.ímir idcres SRA. FRANCiSCA C. DA sra. �, Gilda Llgockl Lopes, no-

I
na hora do perigo e re>ilhu até o tim ao poderoso invasor.

'

,

,

AMAURY ", SILVA ' tavel .protessora de piano e €s./
_'o

,. Decorre hoje o aniversario posa do sr. Euclldes Lopes. legia�n rasllelea:
natallcío da exrna. sra, d, Fran- A aniversar!ant� que ,ci;mt,al ',' li U iiíJ�1!i n
cisca C. da Silva. esposa do com grande slmpatlas, sera mUI !!J

t
. s

nosso distinto co nterr aneo sr. to homenageada. SIS encla -.----.��__

Alfredo Damasceno da Silva, PEDRO GONÇALVES C d EDferm�h"�"§ -, •

I competente ch-Ie do serviço r a- Faz anos amanhã o sr. dr. ,�rs? � .' ,., ,..., �@�Ii�l!·rlistiU!j ,

•

I dlo-tetegraílco dêste jornal o ta engenheiro Pedro Gonçalves da O ,sr. m:- YJmaI Corrêa, dlle!�l' I Hll::Ia Gentil Ríbeíro, Irene Corrêa;
-" '. ,do Curso ne Enfermeías da Legião Julia Rosa Luíza Kowalskí Theda

[Ientoso aca.iernlco da nossa Fa- Diretoria de Terras e COlomsa'l Brasileira de Assistência, baixou a Muniz, Ar;cy Vaz Callado � Nancy
culdade de Direito, ção. seguinte O�DEM D� SERVIÇO, a Vaz Rosa. '

A GAZETA apresenta a dis- CAP. PEDRO BITENCOURT I te�', exe�llçao a,�arhr d,e .segunda,_1 Apresentem-s� B? Departamento'
tinta aniversartante rotos de Ie- T scorre amanhã o aníver Feir-a, 26 (lo concnte. mes t- ! de Saude Publica as 7 horas da

... v v ra n ." �l 1 a TURMA - Beats-iz Pederneiras' manhã,

llicldades.·' saric natallclo do sr, capitão Pe'j Ramos, Olga Rarnos de Páula, Otilia 4a TURMA _ Euza Guimarães
- Transcorre amanhã o anlver dro Bítencourt. digno prefeito Pira�llruca Blum, Olga P!r�CUrllca Olga Conceição, Sueli Silva, Mari;

1 sario natalício do galante menl do município de lmaruí. Dentice, Selnura. Serrao Vieira, Ma-I Sim as, Maria de Lourdes Vilela,
no Agisse', dileto filho do nos- CAPltAO ANTONIO PEDRO r;a, Adayl Pe_relra Raton, Irene

I
Zilma Fernan.des Seá:a, Valda Ma-

I 'd Aquino, Maris Madalena de Moura' tos 'e Hortencía Ferreira de Melo,
so estimado conterraneo sr. Ar- DE CERQUE'IRA E SOUSA Ferro, Carmen Linhares Colonia, Apresentem-se na Assistência Mu-
gemlro Berto da Silveira, 3° sar A data de amanhã assinala o Eunice Avila, Mírza Simone Gheur, nicipal, ás 830 horas da manhã.

gento da Força PolicIai do Es- aniversario natalício do distinto Mirim Pereira e Ida S�mone. .

5a TURMÀ - Felícía Riggenbach.
td· <, ! I d' s glo ri osa M 3 ri-

Continuam no Hospital de can'l e Angola Rotolo. .

a o. 0,1 era a nos a ' ::I dade ,

. Apresentem-se na Assistência Mu-
0.. PAULA GUEDES rlnha. sr. cap, de Mar e Guer- .2a TURMA _ Silene Lopes da nicipal, ás 15 horas,

Assinala a data de hoje, ra, Antonio Pedro de Cerquei-! CJ1uz, India Fernandes Woods, FIa.
.

,

_ ,

---

•

O transcurso do aniversario na· ra e Sousa,
'

I via Simone Assis, Hilda Dutra dos Exposi�ao de mo,'eI8

A'1_lversaria· se hoie. no Rio [alicio da exma sra. d. Paula CONSUL FELICIANO VEWA

I
Anj�s, Ir�ne Pereira, Catulil1a Silva; Na «A MOBILIADORA» a'.

. _. Ondma Nunes Gonza.ga, Iracema ,

de Janeiro, of'de reside, o inte· Guedes, digna esposa do sr Jàu :':eglat:ra·�e. amanha o a�l:er- Mimoso Ruiz, Stela Maris Corrêa; I
rua Felipe Schmidt: foÍ exposto.,

!Igente garoto Arr:au,y, querido Guedes. membro do Departa- "ar�o n��ahClo do sr. FelICiano Maria �e Lour�es �erreira, Maria pt'la Fabrica de l'v1ovei� Paula
fill1inho do casal AUla. Tempo- menta Administrador do Estado. VeIga VHltas, Consul da Espanha Assunça�, Ondma Sanone Gheur e Schlemper. um lindo quarto tra';'

I d AI' l'
'

) D IL' AH CORREA PINTO ,e aa a"pl'tal Aurea Cruz.)

'\ b 'h d Ih 'f�
,

ra e, Ice empora. . L.
'

• m nos. -
"

.'. Continuam no Hospital Milita.r. ,&1 9 o em carva o, magullca.
tI.i1l'lury é o encanto dos seus DA LUZ' O limverSllnante que tambem 3a TURMA _ Anastacia Brasil, eb;!! de 6rt�.

pais e a mais viva alegria da A data de hoje assinala o a· am.lnhã faz uro ano de eua che- .----� .. - -------_

sua querida vovó, d. Josefina I n!versarlo natallalo di! exma. gada a esta C':lpital. soube p.la ESTA garantia acompa- última cciacão suissa, feitas
Sa!em, proprletarla do concel· sra. ,d, IIIah Corre a Pinto da sua maneira distinta e cavalhei, nha todos os relógios de matéria' plástica imper-
tuado FOTO STUDIO, desta ca, Luz, diglla esposa do, nosso es· rasCá grangear um largo oirculo Studio! Examine os novos rneável, muito flexível edu-I

pltal tlmado conterraneo <:apnão do de anÚsadl3s, m<)tivo pélo qual I
modêlos extra-chatos, equi-

.

d"1el. Fivelas de aço ino-

De complelção esportiva,

eso,
Exercito SL Silvio Pinto da Luz. será muito felicitado. pados com as magníficas xidável. A venda em todas

tudloso e alegre, o pequeno anl· EURICO HOSTERNÇ), CASAMENTOS
'

pulseiras PROTEXO - a as boas relojoarias do país.
versariante já l11anda um pedaço. A efemeridc de hoje marca o Reatizou-se, ontem, na resl·
não só no e';;ração da maeslnha aniversario natalício do �.110S50 dencla do sr. Eml110 Antonio
e da vovó, corou, tambem, entre distinto conterraneo sr. Eur!co Cardoso, no Saco. dos Limões, o
os seus amiguinhos que são iou" Hosterno, competente e dedica enlace matrimonial de sua filha
meros. ,'da funclonaric do Instituto Bra Cacllda. com o sr. JOSé de Seila

ANASTACIO KATICIPIS
sli-Estados UnIdos e pessoa Pereira. Serviram de padrinhos,
largamente estimada pela intel· por parte da noiva, o Sf. Alvim
reza de seu carater é bonl3�lmo Cardoso e sua f.'xma. esposa d.
coracão. Maria Cardoso e por parte do

I
HERMINIO DOS ANJOS noivo o sr. Samuel de Sena Pe·

. Trans�or.re hüje. o ,aniyersa ,I reira e a �xma. vlu�a d. Amella:
no natalít:1O do dIstinto jovem Reg!s, de �ena Pereira, i

I Hermlnio dos Anjos, oficiai de �lA,JA�T�§. '

"

• barbeIro com t;_xercicio no con- OSW�LDO DAMASCENO
I celtuado «SALAO MINERVA" DA SILVA

I -Festeja hoje o aniversario Com des!lnú á Porto Alegre,
natalicio a gentil senhoríta Nair I afIm de assumir o cargo de jns·

I Ramas. dedicada funcionaria da I petor viajante da Colgate Pal-
Casa Moritz.

!
motive Pcet Co, Lida. p3ra o

I -Decorre hoje o aniversario' qual foi, rec€otemente nomeado
nalaliCio da exm�. vluva d. Ester

I seguiu,
ontem, o sr. Oswaldo

! Sales da Silva; Damasceno da Silva.

i WALFREDO COELHO PÚ�TO I Está nesta capitàl o er. dr.
i. Festejará hoie o seu aniversa Mario Mafra, provecto advogado
I rio natalicio o nosso conterran �o em Rio do Sul.
I e amigo Walfredo Coelho Pinto. PEl,OS CLUBES

, I estimado volante de nossa praçaOs numeiOSOS am:go�l :!o .sr� I O aniversariante receberá: por CLUBE RECREA l' IVO LI,

An,astacio K1t�ipls re.�n"m s� certo, dos seus parentes amIgos e MOENSE
hOJe para. festejar o anIversario I admiaadores inúmeras provas de _A Diretoria do querido Clube
desse eSlImado comerciante e i estima.

.

Hecreativo Limoense, fará- rea-
proprldarlo, Chefe de numero· Ilzar hoje, com inicio ás 16 ho:
sa f8mUla brasileira, o natalicl· TraBsco.rre hoie o primeiro ani- ras uma anlmadlsslma domin-
ante está radicado m Brasil por versa rio natalicio do galante me- guelra abrilhantada pelo COl1jUI1.
laços afetivos indissoluvels e, nino T,'!ISO, filhinho do sr. Bento to cCRUZEIRO DO SUL>, sob
num esforço c,'ntlnuado" vem Cadoni e de Bua exma. esposa d. a regencla do maestro João Ba,
educando seus filhos, aqui nas- Ames Fontoura Carioni. tlsta dos Santos.

-

ci10s. para servirem a

patrla, DEMOCRATA CLUBE
que adotou. .

'

-Transcorreu ontem o seu

Cumprindo com rigor seus de· natalicib d) sr. Custodio Ferrei Abrilhantada pelo afinadis3imo
veres de cidadão, o sr. Anasta Ira B:md�tra, digno e alto fun- cJAZZ ROYAL» da visinha ci

clo Kat1cip s conta as simpatias j ::Ioflario publico federal, apusen dade de Itajai, o «DEMOCRA-
d � grande circulo de amlsades, I tade.

'

TA CLUBE,; oferecerá, hoje, aos
não só no selo da c )!onla hele, YOLDORl CA.MPOS' seus a8�ociadoB uma animadissi.
nica, mas, tambem entre desta·, GAROFALIS uma domiogueira.
cados elementos da nossa so-l ' _ �'ALECm.Ji:N'j10S
ciedade. 'Tr�nl!cç.�r: aman.t1a o a�l.ver-

HER,MELINDA BIANCHINI

I
sarlo nata'l.!clo do �lstlrttQ Jovem Ero sua residencia, no distrito
Yoldorl.Campos Uarúfalls, atu- João Pessôa, faleceI] o sr. Odorico

.

Transcorre na data de hoje o· almente no IlJO de J<lr.elro, no Demetrio Mengui!bot, sendo s�u, Estais erY"\ dia com o Mun-
aniversario nataliclo da distinta I curso prt.lltiHil.r. �e engenharia, sepult:!mento realIzado ontem as Id

- '.JI
•

d " R EPORTE� ES,S:O·senherita Hermellnda Blanchlni, O aniversariante é fmlO do 17 hotas. 0, OUvln O �O n

erza, mediante intervenção ci

rurgica, um tumor contendo o

féto de outra crtança do sexo

masculino. Os medicos estudam

o fenomeno, que é
que foi asaiaalado
ha vários anos.

similar ao

na França,
MADRID, 24 (R.)-Ioforma

cões de Bolonha fazem saber
que foi extraído, de um menino
de nove anos, no Hospital To-

H05S0 U i à a

de As-

51 o BOM R.ElÓGIO
SU�SSO

Standard.

1 7 5 .
623 SÉRm A,

N,o__:::--�s MÉTODOS
FOI FABRIC�Dr ADOS E COM MA

MMS APERU:.I"O
DE EXCELENTE

TÉRIAS PRIMAS
QUALID/lD�. FOI SUBMETIDO
EsTE RELOGIO

i TODAS PROVAS
COM SUCESS�E�ARTAMENTOS �E
DE NOSSOS NTIM05 O S/:.U

CONTROLE. GARA�[ÜNAMENTO,
PERFEITO JoUN
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: Conforme anunciamos em' primeira mão o conjunto do Britania S. C, de Curitiba, estará em (

'florianopolis no dia 30 deste mês para, nos dias 1 e '2 de maie, enfrentar os fortes cen-
, juntos do Avai, campeão catarinense, e {) figueirense. Reina enorme entusiasmo em

i torno da exibição desses plaiers parsnaenses em (anchas calarinenses f
Caxias x IpiraiJga iãoslnho e Valde

v
'

e
,

I
•

I
fi

nl

I os JOGOS DE H

ar no Iplr n_g
,

Em pantida .amistosa, encontrar-ee.ão hoje á tarde, na
cidade de São José, as equipes principais e secundarias do CA
XIAS, desta capital e IPIRANGA, local. Dado o valor das tur
mas que irão se degladier, é de se esperar uma partida bastante
movimentada e cheia de lances sensacionais.

Esteve nesta capital o sr. Heitor Lemos, secretario do I�IRANG'A, de São Francisco,
O referido esportista veio a esta capital tratar do passe de Tiãosínho e Waldemar, antigos joga
dores do CAXIAS, de Joinvile.

Os jogadores acima citados passarão a defender as cores do IPIRANGA como 'protis-

Desde sexta- feira Florianopo
lis' tem o prazer e a honra de

hospedar o sr, Leopoldo Geyer,
presidente da Federação de Ve
la e Motor do Rio G. do Sul

Sua senhoria, que tambem é
. comodoro efetivo do clube dos

I
JANGADEIROS e de honra doa

------_.__________________ VELEIROS DO SUL e do GRE· S. PAULO, 24 - Lecnidas, o -center-foward do S. PAU·"

� I MIO, CASA MASSON, tod�s LO F. C., abrirá perto do PACAEMBU', um restaurante.

� da .eidade de Porto Alegre, velO! ---,-�------�.-------------

a esta capital em visita de cor, PereG'r:ini ��diU damim O,,dialidade do IATE CLUBE ," r�U U� i:J

FLORIANOPOLIS, <I 3'I.QS8a pun-: 'A' id ',- '- _.

\

.

t
. - '

J'
'

$. PULO, 24 - DeVI o a ma atuação do JUIZ Pere--
-,aqueoo -. "'';!III�ommp''''';'- J& '"' ......� ...._.... jan e agrermaçao Q� VI} euos:. . rini

.

a t S PAULO PORTUGUESA DE DES.P- - .9.. �- ""'..,.._ nI."" '"AlU__ Homenageandc o ilustre visi- g 01, no jogo .e� re o
'. ..

e o
. _ ,

.

• (POR PASSARINHO JOR,) tante, a diretoria do ICF afere.' PO�TOS, pedirá o ::efendo JUIZ a sua dem�ssao a �PF. por ter

_
lTAJA!, 24 - Conforme f9i iíI�p!amente anunciado, en- ceulhe ontem á noite 1;100 jan- sof�do varras agressoes em plena rua de diversos Jogadores do

'Coptraram, se domingo transato, no estadío }iERCILIO LUZ, em tar no Restaurante Pérola, ao

I
S. - AULO.

_

peleja amistosa, os. p,oderesissimos esquadrões do C. N, MARCI- cOmpareceu crescido numero de TI � '1''''1' .aSLIO DIAS, de Itsjaí, e do S. C. BRUSQUENSE. (i� Brusque, desportistas. Hoje, pela manhã, AI ' � &��
'içampeão das temporadas. Asviana de 194� � 1942. p:,�aiisar, se'? urna re!(atíi interna'l-

,

-

De desenrolar brilhante e ceracterístíce, este prêlio arras- para dmo!leiro� nevoá, em bar- . Realisa-se hoje e'fA Ccqueiros no gramado do LOPES
tou a� gra�p��1) �\lbrQ' a?�l urna ,enorme, multidão, f��endo a bi·1 cos tipo SCHARPIE inb.::f'í1ãeiO- VIEIRA. um encontro' amistos9 entre o VITORIA e o CA�.,Jhetefla acusar umá tenda ttcord, � maior destea ultimes tempos. nal de 12 metros quadrados. PINAS

".
,

Derrotando o BRUSQUENSE, que já ha dois anos não '-.--'--------/�
.

'""'""''''- ..,.....:.'�------------
..coohecía derrota. o valoroso ONZE do Colares forneceu aos' de- mhr'It�Dea de �ewe e sn'mais clubes Asvianos �m que de alento e esperança pera. o de, Dire�u DO F�gQei... V
senvolvimento da próxima temporada; O esquadrão apresentado reDi!tle
pelo BRUSQUENSE. foi éI mesmo que, recentemente, em Blu.. ,

menau, derrotou o BRASiL F. C., pelo elevadíssímo score de O FÍGUEIRENSE. ativa seys,

10 X 4, e, aqui m,esmo, em Itajaí, tez baque�r o LAURO MU, preparativos para contratar Bran
,LER frsgorosamente V.Qf 8 tentos contra 2. E o team d� ERUS ca de> Neve que se acha livre e

tÇVEN�E um dos m�l1s. homogeneos do Es�a�o, . possU!�d� em
que atuava em Imbituba, e Dir-

, .aeu seio elementos admírave 5, co�o Mu.ssohm, Dirceu, Helio, S�. ceu ambos elementos de valer,
'sará e outros, tendo todos se desincumbido bem em suas poSto , _,_, ...__.__.--,---,,;'---

:ções, não tendo porem, apesar de tlJdo, podido evitar a derrota fiiiio O pa'sse ,pel@
que lhes foi imposta. O BRUSQUENSE, lutou desesper�da"llePt{i! Ufnguai
para conservar o seu posto, de melhor quadro da ASVI, porem';1
cO MARCILIO, véncendo-o, ápesar da difcl'ença ininima, conse;1 'RIO 24 - A 'Confederação
"guiu convencer o seu velho rival que, não lhe é inferior, e 'ns<ib,d Urudu�ia de Futebol solicitou o

lhe deve em valor! fibra.e homoger:eidade. de �OIlljUl1tO. . .

. I pas6� da CaD do jogador. bra-
A harmom� �dmlra:,el d� hnha dlB�telr� MAR�ILISTA, sileiro M�rio Rodrigues, que ia.

'!Voltou a. se faze! "':ls1vel e mcontest;av�l, pOIS, LlI�, Maztnh?, B�- ga no Rio Grande do Sul. TENIS
ieoo. Yeae e Joaozmh0 tem uma quasl que perfeIta tombmaçao �-----,-,_;-_._,_._-- ,,---

S S P RAN ' 2 X CA'':entre si, apesar deste ultimo, que foi substituído por Teixeirinha, Vr.:N·".C�DO O R==,NB=R, RIOCA'SG�UCHOS 2 X FLVMINEN E, 1- A A �.

;ser ainda muito nevo e um pouco inexperiente. l. I l l
No, es,!uadrão do BRUSQUENSE, toda a defesa jogou

satisfatoria,mente, pois, não fOfa iii sua àtueção de'itacada, o quino P. ALEGRE, 24":_ No en.
ClT 1STA

. .

d
. .

d d Mascull'nos·. PAULISTAS 2 X CARIOCA.s l-Femjninas�teto MAR 'ld
' tena reglstra o no mlmmo, uma czena e contra disputado entre ,0 RE-

.

:goals, :mormente no primeiro tempo, quande, durante vinte e cin- NER e o HERMES, de Caxias, PAULISTAS 2 X FLUMINENSES 1.
,co minutos seguidos, com o BRUSQUENSE encurralado, foi e· em partida ámistosa, realis8ndo I
:fetuado por LHa, M,azinho e Baiano, o tremendo bombardeio que a principal '-peleia da inaugura:-
Tesultou em 'dois liDdos goals para o MARCILIO, ção do moderno estadia do RE·. .

O quinteto atacante dos visitantes, ê, como se sabe, um EP d hN ,que 'vem e se c amar CARIOCAS X PAULlSTAS:dOIii melhores do Estado, tendo feito tambem, uma boa exibição estadia TIRADENTES, foi ven- .

\Obrigando Ada, Zico e Renor a se desdobrarem. cido pelo HERMES, de Caxias, I S. PAULO, 24 - Os cariocas abatend0 os paranaenses�
No team MARCILISTA, a detesa jogou maravilhosa� pela contagem de 3 a 2. I por 6 a 2, e os paulistas os mipeiros pN 3 a 2, classlficaram-

mente, podendo se destacar Ada, apesar de Zico e Renor estaI'em
. •• se para disputar a MELHOR DE TRES o titulo de campeOes,

:tambero em grande dia: Da linhl3 média nada se tem a dizer. Li- O Campeona,to.Brasileiro I brasileiros de futebo_l univetsltarios. O ençont,ro terá lugar ama-
.lUto, Tot:inha e Ardigó, formam um trio médio perfeito. 'de Tems nhã.. '

A tamosa linha dianteira MARCILISTA, com Teixeiri·
:nha rio comando, I!nvez de JoãosiDho, ficará tambem perfeita, e RIO, 24 - Terá inicio nos S; PAULO,' 24 - A seleção feminina carioca de volel-
em cODdiçõ,es de por em polverosa todo e qualquer quinteto de- dias 14, 15 e 16 de maio o ini· boi abateu a seleção mineira por 3 a 1.
fensivo. Lila e Bbiano fes::�m os melhores; executando entre sium cio do Campeonato Brasileiro de

S. PAULO, 24 - Os paulistas encontram· se na frente
perfeito jogo de passes curtos e rapidos, 08 meias MARCILIS·· Tenis, promovido pela CaT e

das provas de atletismo coQ'l 181 pontos, seguido dos cariocas,
TAS, com Teixeirinha no centro, formarão para o ano em curso que terã a participação qe g.au·

com 98 pontos, mineiros 64, gauchos 61, 'f1umi,nenses 45 e pa
o ma�s perigoso trio" dianteiro da ASVI, e talvez até do Estado. chos; cariocas, paulistas, minei-

ranaenses com 12.
" E assil1J. com 3 X 2 no placard, o MARCILIO conse- ros, pernambucanos, baianos, pa-

guiu o que, durante meses afio, todos os quadl!OS da ASVI teso ranaenses, fluminenses e espiri- S. PAULO. 24 - No encentr-o de pol.o aquatlco entre as

taram 'inutilmente, fazer biquear o BRUSQUENSE. Parabens ao tossfltenses. As duplas finais se- s'eleções fluminense e mineira venceu a primeira psr 3 a O. �a .

.colares e seus guapos rapazes.
'

rão realislldas em S. Paulo DOS' preliminar o, Paraná foi abatido pelos carleeas per ..
6 a O.

: Juiz: Arbitrou a peleja o sr. tte. DerivaI, .

que agiu a dias 21; 22 e 23 do mesmo mês,
...., Dntento, e ·iÍ:nparcialmente. .

I t
-

I] S. PAULO. 24 - No encontro de voleibol os tariocas (

.... ',e as slmp es erao como oca a

derrotaram os gauchos pela centagem de 3 a O.�

Renda: Cr. $1.300,00, renda record� I quadra do Fluminense T. ç.

RIO
Flamengo X Canto do Rio

Bonsucesso X 'Botafego
S� Cristovão X Bangú

Fluminense X Madureira
America X Vasco da Gama

S. PAULO
Ipiranga X .Iabaquara

Palmeiras X Portuguesa de Esportes
Comercial X Portuguesa Santista

SPR X Juventus
, GOIANIA

JI:
sionais.

c
•

Félix Magno, a ultima aquisição do clube mais querido da cidade, assinou,
10 horas da manhã; na séde da FeD, seu contrato com o AVAL Receberá' Magno 3
zeires de luvas, 600 cruzeiros mensals e 100 cruzeiros per partidas ganhas.

ILE

ontem, ás"
mil cru-

l ;

Goiania X Atlético
RECIFE

Náutico X S. C. Recife
S. LUIZ DO MARANHÃO

Moto Clube X Sampaia Correia
VITORIA

Ipiranga (Minas) X Vitoria S. C.
BUENOS AIRES

Independiente X Chacaritas Junior

ERo' W9(,/Vitima de grande enfermidade, faleceu dia 17 em
S. Francisco, Genesio da Silva (Tasuva) antigo jogador !

'

I
do IPIRANGA, daquela cidade, Perde, assim, o futebol

'I"u__�e S. Francisco um dos seus melhores elementos. '

ctti tiH Ijlm!t-;;;;;';� "

LEU I S U
REST VR

RrE S V. J
i,VERSITARI

GOS
Su

OS,· mineiros d&sUgaram ..se dos '\f.
Universitarios

S. PAULO. 24 - Os presidentes das delegações dos di�"

1 versos Estad0s esti,vef.am reunldcs, ontem á noite, para estuda-
rem o oaso dos Mlllelf.OS, sabendo, se que os, mesmos embarca�
rão amanhã para Belo' Horizonte, deixando assIm de competir
nas provas restantes dos V. Jogos Universitarios.

Em continuação dos V. Joges UniverSitarios verificaram'
os seguintes resultadOl;:

VOLEIBOL

BOLA AO, CESTO

SÃO PAULO 59 X ruo GRANDE DO SUL 23.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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DECRETO.LEI N. 762
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. DECRETO-LEI N. 5.342 -- DE 2'" DEl MARÇO DE 1943
.

nispõe sobre a competência do Conselho Nneioli.al de Desportos e a di.ciplina da ..
atividade", de5portivas, " {lá O1o:t...... ].)l'oridência$ .

O Presidente da República, u�ru:lo da atribuição que lhe confere o artigo 180
"da Constituição, decreta: .

Art. 1° - A organização desportiva do 'país obedecerá às disposições da le.i
federal e às resoluçõelO que (J Conselho Na,cional de. Desport<Js adotar, no u� de
Sl!as atribuições.

Ai·t. 2° - A or-�anização da� entidades c1e;;portivaiO obedecerã 8,0 plano ado
tado pelo Conselho Nacional de Desportos, em parecer homolog·ado. dJe..o Min-istro

. da (Etlucação e Saúde. ,

"y-t. 30 - O iConselho Nacional de Desportos estabelecerá modeloS de esta tU",
tos para ati fed."raçôes especializadas de ç,ada desporto e fixará as bases de orl:ani
zação das federações ecléticas.

Art. 40 - Pal'a que uma entidade de!1_Pcmtiva possa funcionar, é n"cessá'rio
<11ue tenha' obtido licença rpor meio .de alvs,rá, expedido pelo Conselho Nacional de
Desportos, diretamentll, ou pelos conselhos x'egio"nais, de acordo com ao recomen-

.{[ações daquele. O alvará será renovatio anualmente.
'

Art. 50 - As relações entl'e atletas profissionais ou auxiliares especializados
·e 'as entidadelO desportivas regular-se-ão :pelos ,contratos que celebrarem, submeten
'lào-se e�tes às disposições legai�, às reoru1:1endaçõ� do Conselho Nacional de D�s
portos e às normas deeportivao; intel'nacionais.

Art. 60 - Os contratos .mtre !atletas !profissionais ou aux.iliares esrpecializados
e as entidadea desportivas serão ree-isbados no Conselho Nacional de Desportos nom!sta.
<lIU nos conselhos regionais, quamJdo aquele 111.es conceder pod"rell pru-a esse filn. Porto União, 10 - Congratulo-me com

§ 10 - Enquanto n1!.o. for registaJdo o 'contrato, hão ,poderá o contratado ser
o eminente governante por motivo do ato

il�·scrito por qualquer ·entidade, mem o atleta exibir-se em Gompetições desportivas.
do 31'. Presidente da RepúbliCa que aca§ 20 - PaTa que seja registado o oontrato, é necessário que o atleta possua

e.arteh-a desportiva, emitida eeg'1.lndo o modelo -da confederação e apl'Ovadil" pelo ba de classificar nesta cidade a sede do
Con.selho Nactonal de Desportos. ,

.Art. 7f,) - O Conselho Nacional de Delllportos estabelecerá as normas para a

tr.msferência dos ntletflS profissionais de uma para outra entidade despol·tiya, na
:mesm'R federação ou entre federações distintas, determinando, de acordo !Com aI!!
normas desportivas internacionais, a!t indenlzações ou r""ltituições deTidas.

Art. 80 -- O" auxiliares ·especiallzadoo que ·não possuirem di'P1oma nos termos
cio decreto-lei n. 1.212, de 17 de abril de 192.'9, somente poderãó ser aclmitidOl! pe
las entidades desportival!! IBem Iprejuizo dos diplomfl:dos, e de acordo co.m inmru
-·ÇÔe3 do COll-!elho Nacional ele Desportos.

Art. 9° - O Conselho Nacional de Desporto·s Il'egulará a composiçio dos qua
dl'OS de árbit.ros da,s entidades desportivas; f!scalieará a sel�âo dos árbi1t'os e e!
tabelecerá nomna! pilra a tatuação �eles.

Art. 10 - O programa das competições desporJ;ivas será organ,izac1o de acordo
com as instruções �xpedidal'5 pelO" <Conselho :r-.;acional -de iDesportos.

Art. 11 - A atividade dos intermediários 1�S. obtenção de atletas profissio
nais li> considerru:la ocupaçfto �licita (€ rpunida nos .t�tJ:no� do M't. 59, do dacreto-Iei
n. 3.688, de )3 .de outubro d·e 1941.

.A:rit. 12 - O COnselho Nacional Ide Desportos potle impor aos .atletas profiG
fonaill, aOI! auxiliares etlpecialiª,ados l!I aoo ál'bitros que infringiren;>. suas reco

meru1açÕll6 II' in-struç6es, ou as disposições 'l�aie, quando Inik> )haj.._ plnlalidad"
-especial:

a) -a multa de Icem a mil eruzeiros;
'b) 'a BUspensã{) temporá·ris de <suas ativirll!td� ,

<l') a àlin.linaç{io definitiva <las atividades deólpol1:i'l'as.
Àrt. 13 - .As �mtidad<!lS desportivas silo pailSíveis d�� segui'11tes penalidadGl$\

''1[U. o Conselho Nacional Gle DeSpoi'tos aplica,I'Si, qu...ndg. forem ';'nf�i-nll'idas auas
rooom6lndaçõ@l! Q in,strugôe.l!, .o'u disposições leil'ai& que nã'Oll 1'JStejam de Ot1!Jro Im:odo·
'saiffl!10113Jdas:

Q) '. mui'ta de mil a de;> mil cruzei!:"oz;
õ) "cusptCnsão temporária do funcioname'llto;
�) a cassação ida licença para funcionar.
P.arãgraIo único - Para efetivar (a >luspemào do· f�l!immlo11ento ou a e;a�. -..·.f'."..·G-_-_v""'.....·_-..-.....r�M·..._

'i'ão da licença, () Conselho Naeionru de Desporto!t poderá nqui·sitar o lR<uxílio da Pro)j)cura.se easa
autoridade poliCial.

, _

Art. 14 - O <CtJ'lli'lelho Nacion'l-l de Desportos e-ncam:inhará à aprovação do I Procura-ge uma casa, \.,e pre
Pr.e,sidente da 3'l.e_pubUca :um. p1a.n� d� l'ea:jU5tMnento da ",itua�o finaneeira das tuenc;a no bairro de «Praia de>entldades desportl'vas 1íum, a coletlvid&le ele mado qu� lhl!'s seJam etenuadas as

,.
• •

:responsabiJ,idades ou SI!! torne mais fedI o cumprimento de <ruas obl'igaç�. Fora>.· para pequena famlha,Art. 15 - Este de�to,leí ·entrará etn vigor na data de. sua pt�blí-caçâo. .

Art. 16 - :Revogam�e as djspoeiç6es em contrário. assma-se contrato por tres ano!!.
Rio de Janeiro, 25 de março de 1943, 1220 -da J.Ddependência .,55° ida Rep'Úb1!cli. I"t'lrmsl'ões á rua Bocaiuve'GETúLIO VARGAS

.
. - ",. ,

Gustavo' Capanema n° 30.

A Gazeta

Concede '!IQlsas escolares.•

O Interventor rede;r.al no Estado de s.anta Catarina, na conformidade do diS'poliito
''lIlO art. 60, .n. IV, do decreto-lei fGld�ral ·H. 1.202, de li de abril :de" 1939,

.

D E C R E TA:

Art. l0 _ 'S,ão cO'n·cEldidas l;lOJsa·s escclares de quatronentos e crncoents.. cruseiros

mensaís a Na.pu!�ã() de OIiveh>a e. .. João PaLma. Mor-eira para estudar-em, r'espectiva
'mente, ll1.Úmj_c� ino'\lst;ri<:i-l e ag1l'ol:lOlni'" n .... Univ-&l.1s.i!1il!de 00 :p;u-aná,

Ar.lo ao - .(\.fl polsa..� terão inicio, CO'lll a IlJpreSeIZ1taçãp pelas. beneficiados d� prova
,·"de l�trÍQUlq nos r®pectiv�,S cursos e serão <ttu;peu,sa,s, em sendo reprovados ...m

"'lL1!alque.l.' !ano <;to C'W\'lQ.

M�. 6,0 - AI) ))OJsil$ eecolare$ conêerídas neste decreto-lei e as já anter íormente

'!Il"lrt��,·lida.tl .U.o ��o �s <;Iq_,s b:en�ncia<iolil que estíverem convocados ou; mobítí
_�õ1{los -pa� 'Q �l1Ç9 ;wjJÍtfIj: �. tll;l4?wte tQdQ o período dele.

Al'1l. ,i1' - -40-9 fjm � fi!li.(Çl;l. 'ij.IIlQ. eScom os ben�i.ciaJdos de bolsas são ())br�a.do.s a

-la.pl>'Il!S!mWir. :OQ QoY�o clQ.e�n·to Que ,p!;'()V� a a�rvação 1100 curso que :er�uenta
ram, flQP B� 'de. ��n� n.ã!> o. fi.aElr�u.l, ser-.lJ:l.e}1 s�pe1ltS:Q o plie-anU1l:l1Jtll d,�s mes

�na·s.

,A,I'-\l. ;'pt _ N� "QA1tJn1)t ec.-eilliq nelUJ.'L1�· ul.lWa bo� 'e1lcQlitr seril eoln,te'dida.
,AoDt, Cj" - .1l�" �.1Ío.Jei tmn'�t;ª �)l V:iJe'!l[', n.. dlita C!� sua pulJHcação, il'e-vo�a.;

,..!das ;ae diS� .JI1. (U)"1l1t'{lftio.
-

P.a·}jg19 '

. .ao ��o, <em F�(>ri��9J;lpliit, �, q� abct� de 1.-$�3.
.

�ElUUR.Ul($
lTo 4l'Aqw.iJl..
Orla,uo :S1'A\�iol

DECRETO-LEI N. 761
Cl'ia {lUlliões _#l'atiücailas.

O Jntel'V'el1Jtol' federal no Bstado de -Sa.l.!Ia Oata�'iI:lQ) usando da .atdlbuição que
."lhe confer-e o ·art. 6°, item IV, {]_o ·deül'eto·iei f�del';at .li. 1.2()2, de I d·e :aibriol d. 193,9, .

DECRETA:
Art. l0 - Fic'am cl'·iadas, no QUladl'O' Úl1Í:CO do Es-tad.o, 'as se�iintJes funções 1:1'a

·':Ufic3Jd,a:s: uma dle Diretor ide G).'upo ES!colar de ia. -categooria, ·e0111 li l:\t"il't1fiCláção
'-. anual de 'Cr$ 3.600,00; uma ·de Diretor de (;.rulpo ESco,tar die 2�. eate!:,oda, com a

'g'l'atificação anua·l de Cr$ 2.:j,OO,oo.
Art. 20 - Revoganbse as d:isp.o'sições em conkário. .

Pal�cio do Governo, em Flobanópolis, 16 de a:bril rle 19:i3.
NERl1:U RAMOS
ITO d'Aquino
Orlando Brasil

DECRETO-LEI N. 768
Abl'8 crédit.o esp""ial.

. O I'jlterV'entol' J!ede-ral no Esta<:l'o dle Santa CatJan',ina, Ó'e a.cord,o com I) à'js_po,sto
!l.<'J' art, '�, n. IV, ·d·o .decJl'·eto·lei fiede;r"I n. 1.,202; d·e 8 de a,br'i.! de 1939,

DECRETA:
Art. lO - Fica .ruberto, po·r conta do se:1diQ do exerefclo de 19:i2, o c-rêd!i!to espe-.

,·.dal de tl'e2lentos e qUM'entia e sete nü! ·oitoc-entos e -seten<t:a e doj), c-rU!l"eÍll';OJS e' setenta
centaJV03 (Cr$ 34,7.872,70), paTa pagamento da·s quotas deV'iâ",,. a f,uhciOln·á.rios do
Estad-o pelo excesso de ret�dJa a.l'Q'ecacllada naquele eXiE!l'cí.cio.

.Alrt. 2° - O preflente c1ecl',eto-Iei enVr.a'r� em vj.gor lla data

-revQg>ad'a·s as disp.osições em oontrário.

Paláci!o do GovênJoO, em Flo�-ra",Óp.olj:s, 20 de aUi'iI de 1943.
NER�U RAMOS
Orlando Brasil

'.
_:._..._,_.--_.---,---�

de sua public ..ção,

e

• ,1

•

1

De ordem do sr. Delegado Regio- dos com indicação do numero à�
nal do Imposto de Renda e para respectivo registro. Assinará tam- .

conhecimento dos interessados, fa- bem o titular da firma ou um dos
ço publico o seguinte: socíos.

10 - Até 30 de abril de cada 50 - As respartíções pagadoras:
ano as' pessôas físicas e jurídicas, federais, estaduais, municipais, os;

por si ou por intermédio de repre- depantamentos e entidades autár-,
sentantes habilitados, são obrigadas quícas .e paraestatais, não poderão.
a apresentar declarações de seus pagar venciment.os, depois de 3tl'"
rendimentos, A presente exigencia de abrü, aos funcionários e milita
não se estende, ás pessoas físicas res que recebam vencimentos supe
que auferirem Importaneia inferior riores a Cr$ 12.000,00, anuais, sem
a Cr$ 12.000,00 anuais. que estes exibam o recibo de entre-:
2° - Depois de 30 de abril a ga de declaração de rendimentos;

,

declaração só será recebida se aín- 6° - As pessoas físicas e júri..
AposeJlw! da não. tiver sido iniciado o pro- dicas são obrigadas a enviar a estat

João Belarmino d'a Silva 110 cango de cesso de lançamento EX-OFICIO e repartição, até 30 de abril, info:f'.>
mediante aplicação ao imposto cal-I mações sobre os rendimentos pagos
culado, da multa de 10%. IOU creditados no ano anterior, com

3° - As pessoas juridi.cas Ins-! indicação da natureza, das respectí
fruirão suas dec-larações COHl os vas importancias e dos nomes e-o
seguintes documentos: endereços das pessoas que os tece-
a) cópia do balanço compreen- beram. Quando. os rendimentos se

sivo de doze meses de operacões, referirem a tes1dentes no estran
encerrado em qualquer data do· ano geiro, o informante mencionará es
civil que anteceder imediatamente

I
sa circunstancia.

ao exerci cio financeiro em' que o 70 - As autoridades superiores
impdSto for devido. do Exéreito, da Marinba, da Aero-:-
b) cópia da -demonstração da

!náUtiCa
e das Policias, bem como<

conta çle lucros e perdas;
.

os diretores ou chefes de reparti-
c) demonstrativo- da conta de ções ou entidades autarquicas e pa

despesas gerais, por natureza de f raes.tatais, deverão remeter até 30-
gas1:os; I de abriJ, informações sobre os ren

d) demonstração da conta de climentos pagos a seus subordina.
mercadorias, fabricação ou produ- dos ou a terceiros, no ano anterior.
ção, conforme se trate de comér- 8° - Nas declarações físicas""
cio, indústria ou agricultura; deverá constar a profissão e oa&.

e) relação discriminativa dos jurídicas, nas "indicaçõ'es quanto�Público's Estad·uais os seguin,tes fun-ci{)-." Icrédi.tos considerados incobraveis

I
aos -sócios", � nomes, residenci-as,l]ál'ios: Gustavo Leh111kt�h1, ocupante elo

e debitados á conta de pr·ovisão ou capital registrado, lucros credita-
cal'go da cia"se H da carreira de Oficial

lUCI'os e perdas, com indicação do dás 'aos 'sócios, retiradas etc. _ AJgAc1ministr'-ativo e TeLemaco Seridakis, dI'"
.

nome e endereço do devedGr, do ec arações tanto ,I-Slcas como jU:'"ocupante do cargo da classe C da carrei- valor e data do vencim·ento da di- rídicas, devem ser preenchidas.['a, ex-ti:nta, de 'Polícia Fisca.l, do Quad1-0 vida e da causa que impossibilitou com letra perfeitamente legivel &.único do Estado.
a cobrança.

.

de preferencia á máquina, assim
Transfel'u', a pedido: 400 _ Os bala.nços, demonstra- como os documentos que as acom-

De acordo com � art. 67, combin.ad� ções da conta de lueros e perdas, panbem.
c� o ru_·t. 66, .Item I, �o deCl'eto�lel extratos, discriminaçõees de contas- Delegacia Regional do. ImpostO"11

•• ;,72,
die 28 de outulbro ele 1941.

e lançamentos e quaisquer Gutros de Henda.
Mana .Barbosa, do. carg� da classe H

!'
documentos de contabilidade, d.e- Florian('wolis, 13 de abril de.

�a_ c�rell-a de �'scnturárlO. para c�r� verão ser assinados por atuários, 1943.
1dentwo d1l: ca.rTelra de Ofl,clal AdmnllS- peritos-contadores contadores ou Ha:roldo Luz
brativo, do Quadro único do Estado. vago guarda-livros legaimente regisíra- > Chefe da Se. Tr.
em virtude' da exoneração d'e Bertolç!o $ �
M�chels.

IRMANDADE DO SENHOR JESUS DOS
Rai n ha �e��lhpo;raa;:� .PASSOS' 1= "OSPITA·l Df.:· C.AR.1DAOI=fracos e c@lnvalecentes. L U i li L L

E I' e i ç ii tD
Devendo proceder. se a 2 de maio proximo futura, a elei

ção dos Consultores que terão de servir no bienio de 1943 a 1945,�
de ·qcordo com o que determina o art. 21° d0 Compromisso, COll

vida os Irmãos da Atual Mede Administrativa -e os que em qual�
quer tempo ocuparam cargo!! de Dignidades e Consultores,_ para'
comparecerem no Consistório desta Irmandade e ,Hospital, no re

ferido dia 2 de Maio, áq 9 horas, a-tim,de Píoceder aquela elei�
ç"io, sendo permitido· aos Irmãos, que não puderem comparec.er.
remeterem

-

à Provedoria suas listas fechadas e assinadas.
Consistório e� Florianopolis, 15 de abril de 1943

JULIO PEREIRA VIEIRA-Secretário
.�.����������������������

quinto batalhão de engenharia.

Aten_�"ciosamente - Jonlalista Milis.

p;d-�;i�=��(iNj�R�Ãi

Decretos de 13 de abril de 1M3
O iNTERVENTOR FEDE·RAL RESOLVE

Designar:
'De acordo eom o (j';sposto '110 decreto
lei 11. 740, de 24-2-43:

Fernando RIbeiro de SOUSIl-, ocupante
do cargo do Padrão I da carreira de
Técnico Agrícola do Quadro único do

Estado, para exercer a função ,gratifica
da de Professor da Escola Prática de

Agricultura "Caetano Costa", da cidade
de Lajes, criada pelo decreto-leí. n.· 712,
de IOde dezembro de ;J._942.
Luiz Albano Coelho de Sousa, ocupan

te do cargo da classe K da carreira de
Agrônomo, do Quadro trnteo (lI> ;Elstado,
para exercer a função gr;Miftca>d� à:e Pro
fessor da 'Escola Prática de Agricultw:'a
"Vídal Ramos", da cidade de Canoínhas,
crlada pelo deereto-leí n. 712, de 1,0 de
dezembro de 11M2. (2777)

Delll'eto de 14 de abril d. lM@
O INTERVENTOR FEDERA� E'ESOI:;VJD

Professar, cem o vencimento anual de

mil seiscentos e quacenta e quatro cruzei
ros (Cr$ 1.644,00) corresponden·te a 19

anos de servlços prestados a-o Estado, fi
cando sem eseíto o título anterior .

De.cl'eto. de' 15' (le abril !le ll>i�
O INTERVENTOR FEDgRA.L RESOLVE

Exonel'3r':
De acordo com. a !'llínea a, § 10, alrt. 91,

.

do d;ecI'eto·Jei n. 572, de 28 de outu-

bl'O de 19ü:

João Claudino Soares, do cargo da

cLasse F; da oar-reira de Estatístico-Auxi
liar .do Quadro Úll,Íco do Estado.

Decreto de 16 de abril de 1!l_f3
O INTERVENTOR FEDERAL RÊOOLVE

Pôr à disposição:
De acordo cnm o a-rt. 7°. do decreto-lei
n, 748, de 2 de março de Hl43:

Da Comissão de Estudos dos Serviço's

O sr. Interventor faderal recebeu os

seguintes telegramas:
Lajes, 10 - T lho a honra de comu

nicar' a v. excia. a fundação da Coope
rativa de consumo dos funcionári� pú-

,

blicds civiB desta cidade, cuja presidên
cia recaiu no sr. Vidal Ramos Júnior e

a direção comercial 'no sr. Roberto Fer

reira, eleitos em assembléia geral. AÜm
ciosas saudações. Orlando }[edeiros, Eco-

VE:�DE·SE CU AR;�E.NDA
SE 'a antiga e bem afregue
zada «Padaria CENTRAL»
cita a Rua Deodoro n. 20,

Proprietarío Francisco Tres-
ka.

.

QUARTOS
A preços modicas alugam-se

ótimos quartas ar diré,to, entra

da independente. Banhos quen·
tes e frioa.
Rua E�teves Juni.or, 57;

F:lortan,opolls

Divisão do Imposto
de Renda

DELEGACIA REGIONAL NO ESTADO DE srA. CATARINA
'

EDITAL

-

. VI'
no distrito de João Pessoa
treito no pon'tõ dos onibus

bem afroguezado CAfE' CANTISTA.
O motivo da Yenda� será esplicado

comprador.
Tratar no mesmo com o proprietári4•

Vende-se Es-

ao

Instituto Estomatológico
C"1."ABIN&�'

Edifício AmeJia Neto, 8obrado-S91as 1-3-6
FLÚRIANOPOLIS - SANTA CATARINA

Clínicas es

todo o diag
doenças da

A organização "PREMIER" do Estado, com

pecializadss, 'modernamente aparelhadas, para
nósüco, tratamento clínico e cirúrgicó das

boca e dos dentes.
LABORATO'RIO DE PROTE'SE PRO'PRIO

Horas rnarcadas -. Tel,efene 1430

f'
1-

.

�

.

, I t
••

.�;.., fabritado pela ,fORO MOTORS . COMPANY
}- �tevidftDleDte �In·ovado pela �omissã. Estadual do Gazogênio do. ES�8do de São P�lilo. .

.

Apare'hús para caminhões, ªutomoveis e onlbus. Garantimo� o seu perfeito funCionamento.

COiKessicí'Ntiós:
. TU� J·�F .';: M IN' & IRNfÃOS'

RUA'CONSELHEIRO MArRA, 54 TELEFONE. 165�----�--------------�----�--�-------------------------------------------------�--.-----
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musicado,

"O DR.AMA DA AMÉRICA LATINA"
John Gunther. - PongeUi, 1942.

-

A Gazeta

1·· tnilhão e. 400 lDil cruzeiros
seráocapitaldaCia.Carbonifera

C ta·r.·nen 'e S A 19t�iz Lazzarin, Diretor-PreSidente;
, '

'. Pedro Beneton, Diretor-Técnico; 1Jr."

..•• Dino Gorini, �fre�o, Bortoluzzi, Sil-
, TIO Bortoluzsi, Olívérío Nuernberg,

Aos dezeseís dias -do mês de abril '. ,'. • I José Zanette, Lucas Savi, Osvaldo
de mil novecentos e quarenta e três, Fiscal. Colhidas as cédulas, em ur-

.
Carbonüera Catarinense S. A.

ven-j
pelos atuais acionistas, ficando, fin- Búrigo Luiz Zanette Antônio Mi-,

nas separadas e apurados os votos ficaram" não só a suoa. _ nec.essidade, do êsse prazo, a Direto.ria autoriza- notto, João Serafim, Orlando Borto-ás' quatorze horas; reuniram-se em f
-

d d b uh
-

:Assembléia Geral Ordinária, na sé- o Presidente proclamou o seguinte como tarnlbem a su iciencia o au- a a rece er as' scriçao de qual- Iuzzi, Giacomo B. Zanette José Do-
d d d C

. resultado: para o Conselho Fiscal: mente para a realização do plano quer pessôa a seu critério. mingues João Zanette Jo;é Bonfan-de social, na ci a e e resciuma,
G I

. � da Diretoria oue consiste em dar Não havendo quem quizesse dis- te, ..Iiguel Lazzarín Ar'tur Coral .0-.-rua s/nOlue e s/uúmero, os acíonís- Dr. Dino oriní, brasi eIro, na,lura- ,,-

d
_ .

m, .u.
, , _nL--

tas da mesma Cia. Carbonifera em lizado e residente' na vila de Nova increme!lto ao aumento a extração CUtlF a _proposta., foi ela submetida tur Coral pp. Vergilio Mondardo, Li*
i"jrtude da primeira convocação re- Veneza, Sr. Alfredo Bortohrzzí, bra- de carvão �a.s mmas pe:ten�entes a a vot�çao, da ?I.esma maneira que a bero Alamíní, José Zanette pp. João>

gularmente feita, conforme anuncio sileiro, residente em Nova Veneza mesma SOCIedade anon!ma. A 1(1'0- anter!or, verificando-se t.er SIdo Pirola, Antônio Bonchi, José Ugioni..
puhlicado no "DIARIO OFICIAL DO e Sr. Antônio Búrigo, brasileiro, re- posta, observa. os preceitos Iegais e .1!.nammem�nte aprovad�. DIsse, por Ernesto Zanardo, Antônio BúrigOo'
ESTADO DE SANTA CATARINA", sidente na cidade de Crescíuma, co- merec� s�r aprovada- pelos senho-! frm o pr�sldent�, que fmdo o pra.�o pp. ,Domingos Milanes e Arma.ndol.
numeres 2178, 2-179 e 2,180 dE' 12, 13 Imo mel11br�s, efetivos; para suplen- re,� ::,-clOllls.tas qu.�, se �eumrem ,!la

j de �O (tfl�ta) dias, nova assembléia �urelio Ferrare, João.Ronchi, �
e H, de abri! respectivamcntà do tcs Sr.OlIveno Nucrnbcrg, brasilei- i P?oxl�1a ass�ll1ble�a gel aI. c;resc�u- devia ser convocada, para tomar c�- tnles Lazzann e Euchde� Lazzar-irs,
ano, de 1943 a-fim-de deliber-arem ro, residente em Nova Veneza, Srs . 11 la, 1.1. (le. fe:'e_relro de 1943, Ass . n�e�lmento do resultado, da subs-] Dr. Augusto Lustosa Teixeira de
'sobre a segt;inte ordem do' di;: 10 José Zanetti e Marcos Búrigo, an:- Dr. DJ11o. ("onu:, .Alfredo Bortoh�z- criçuo (�o aUl1�ento do capital c dos: Freitas e Antônio Búrlgo.,
� Exame, discussão e deliberação' hos brasileiros e residentes na ct- :l,l e Ant()�110 BUrlgo� membros efe- atos �, fr:rnlahda.cJes praticaos para I _-

sôbre () relatório as contas da Di- dade de Cresciuma. Por proposta do hvo� do C01�selho FISCaol: a ef'etiaçâo do aumento. O Preslden-! N, 1806 - Conferida e arquivada,
'ret01�a o balanço e o parecer do acionista Sr, Silvio Bortoluzzi, a as- Finda a �eJtura--, o presidente sub- te, depois de encerrar a folha n. 3" por despacho da Junta Comercisf
COl1sclilO Fiscal-'20 _ ALlllle�lto do sernhléia aprovou a remuneração meteu. a dJscuss_ao 'a proposta .de do "LIVRO. DJ<: PR�SENÇA", sus-! eru s�ssão de hoje. Pagou na primei-,

capital social e' outros assuntos. A dos membros efetivos do Conselho :H:mento do capital d� Companhia. pende�l. a sessao, �pos haver a As-I ra via Cr$ 20,20 ele sêlos federais
ll1.:dida, que compareciam, os Srs . Fi?cal, que f(_li fixada em cem cru- Nl�gUem" !,endo. quer:do usar, da scmhléia Geral de]Jbct'a�l� por una-: para arqu�vame!lto.. ' .:
Acionistas após Ieaitimar-se com zen-os mensais para �ada U111 deles, palavra, foi a pr oposta submetida..a ll!l1:ldade de votos que. flca.va sem! Secretana da Junta Comerclal,de'
<é\ ex.ibicã� da pro\�a da qualidade ii lhes ser p.ag'a tnmestralmente, votaçao, decla:-ando o mesmo presl- efeito.? que fora resolvl�O, p.ela As- i Santa Catarina, em Florianópolis•.
de aciOllistas e do numero de ações Disse o Presiden1 e que ia mandar dente que devlau: conservar-se s.en- s,embleJa Geral Extra�rdmana'A rea- i 20 de abril de 19'13.
de nue erar:n detentores iam-se ins� proceder, por mim secretário, a lei- tad�s. os que qUI.zessem. ,aprova-la �Jzar�a aos nove (9) dIas do mes de

I O Secretário
cre,;endo no '�LIVRO DE PHESEN- tura da exposição da Diretoria sô- VenfIcoll-�e que i! propos�a obtev?' .lan,eJro do corren�e ��o'. Eduardo Nicoliclt
:ÇA", acrescentando as declarações bre a proposta,' qllC ap�'esentava de a .aprova<;ao. llnaIlll!-lC; �edJU a pa,la- Heaberta a sessao �ç)j esta, ata? lIda .

A prim.eira via é de ig1�a,1 teôr -&

c:xígid.i?,:; por lei, referentes á nado-! aumento do ca.pItaI soclUl, proposta VI a o aCI_?l1lsta Ohveno N�l,ellberg, e aprovada, que. V�J ser asslllada, fIca arqmvada pa secretarIa da Jl1n
nalidade domicilio natureza e nu-

I que tivera parecer ·favoravel do Cdn- que propos que a .assen�blela m�r- por todo.s os aClOl1lS�aS, present.es, <l:a Comercial do Estado, em Floria
mero de' ações. 'fe;millada e encer- i selho FiscaL São do seguin.te teor casse o praz? ,de 30 �tr�nta) dIas dela_se tIrando uma COPI� autêntl_c:J" nópolis, 20 de abril de .1943.
rada por termo a inscrição, verifi- � os d�cul1lent?s acima J1!el1clOnad,?s pa�',a � ex�rcI�lO do d!-r�lto, (�e p_:e- d��tII9grafada para .os fms lc:?aIs·l· O Secre�árÍ(!
cou-se a comparêlléia de trinta e' que foram lidos por lllun secreta- fel enCla pc,.ra a subscnçao das açoes Cr escniura, aos 16 dIas de abl II de· Eduardo Nlcobelii
cinco (35), p9rtarlores de oitocen- r�o: Senhores, acionistas: A Dir�to- '

.

tos e trinta e quatro ações (834) no na vem _propor ,o aumento de O1to-'eLA A ClAMA ITAQUE NE C rSSES,'alar global de quatrocentos. e oe- c�nto� 11ul cruzel_ros (800.000,00) em
,

' _., .

,
.

"

Ir.II .

zesete mil cruzeiros, equivalente:; a dmht;lrO" ao capü�l da no�sa.Com" .'�Io _ll'''-'''Jl�r"", ,f·e l.Illl-n-:'o-e Bi&<I·t ...oX-ICI .......""10"'. ;VAOl "",'IlI_ Ai\. GAZV"II'''mais de três.quartos (3/4) do' capi- pu,nhla" llnportaacIa esta .1l1dlspen- 'CIC' ... 1...... Q.lI lII. iIllIl"".. ........ '" "'" JD.",,'iJ "'lO'''' ...Bh",.I:1II:. é1I. ID lI.t1a.
tal social. Verificada assim, a exis savel para se _proceder a? lllcremen- Me,gra-se-me o coração vend,ó que dois empreen- ta goo,fe a todo o momento e·ao mundo a certo tem;po-
tência de "quorum" para delibera: 10 da extraçao d,e carvao do D5"- dimeintos p,elos quaes tanto me tenhq batido pela im- e não a todo o ten:upo, l-evou a engodá-lo. Seu e:mpe
ção válida sôbre os assuntos a- se- ,p�rtalllento N�clonal da Produçao

prensa da nossa cal)ital rumam a vitória: Ul,n deles nho era ver construido n"11 ral11all f,erreo para facl'Il--
n�l11 deba.tidos, assumiu o aeionista e 'lVI111era1. O ,capItal a�ua� COlD,? su- <U

Diretor-Presidente Sr. Luiz Lazza-I be.lU os Senll1,OreS 3,e�Ol1lstas, e de ·em exeoução e um 'outro em vias de proxima rcalí- tar e baraltear a ex.pürt2,ção do produto para o por{()
rin, na forma dos estatutos, a presi-I St'.lscentos l1uI, <;r\lZenOS •••.•• ".: zaçã:o. de Itajay, qlle seria hoje um errrJ!porio exportador.,
ctêl1cia da assembléia e, dando-a, por i (600.000,00) cllV!dldo em .1.200 (Ill�I O primeiro é o da. exploração das mi,n-as carbo- d,ando rendas á União, pagando-lhe os jur,o-s do �p.;_instalada, convidou a mim dr, Dino! é dqzentas) açoes, do valor n�ml- nl'feras sI'tua,c'las no m.p·nl·cl·.pio de Bom Retiro, pois, t 1 d tIl

'

d bGorini. para servir de 10 secr'etário �nal âe qumhentos (500) ?rUZelros
" a emprega o em a rama e mesmo as o ras rea-

o Sr. Alfredo Bortoluzzi para 20 se-, ca,da uma. O aumento d.e oüocento� Ipelo que li, por duas vezes, pelo nosso porlo'-já foi· lizadas ·ultimamente naqllde porto.
cretário ficando formada a mesa 'mil (800.000,00) cruzeIros far-se-a expor.tado tal combustivel para a Capital Federal. O Já que estão em expl:onlção as mi,nas calI'bOlllife-
incumbida de dirigir os ti'abálhos: Ii COIl! a ell1!ssão d,e .m.il e seiscentas segundo é a organização de urria companhia para a ras do Fa�binal Preto, volto á carga sobre a constm-
Disse ainda o Pl'e�idente que tI- 0,600) açoes ordmanas ou;comun�, f b' d

.

Ilham sido feitas na imprens'a as I devendo tod_as e�as serem llltegrab- exploração do calcáre-o· destinado ao
.

a nco e Cl- ção da ferrovia, d,e Floria1nópo.]is, a en-lronéar-.se· COM,

J)!lbHc.ações ordenadas pelo artigo I zadas �m dlllhell:o. O paga.ment.o mr:mto do Ribeirão do Ouro, no Municipio de Brus- a S. 'Pau/lo-Rio Grande, para que s·eja ela a fornecedo
.!J9 do decrcto-)ei n. 2627 de 1940, I da� �çoes su�scn.tas pelos ah:lflIs que, 00nsiderado de primeira ordem, p,elos estudos ra do eombustíve,l á'quela, evitando�se' com issQ o des
peJo que a ássembléia podia delibc- I ��clOmstas ser,a feIto em prestaçoes e .experiellcia-s l'ealizadas na Suiça, dev·j.dos ao,s in- ma;tamento· de nossas flores.tas paTa fornecer-lhe le-
rar sôbre a, matéria. I

dO modo segu.mte: dez (10) por ceu- -

'Determinou tambem, o que fi:!:, to, do valor nomina� das ações �ubs- gentes esforç:os do dinamico i'lldll�srtrial Sr. COl1sul nha pa.ra o seu tl1ad'ego, no que gas,ta anualment·e Cr$'

C'?11}-0 secretário, a leitura ,do rela- cn�as �el1tro de t.nnt� (30) d�a� e Carlos Rena'llX, a quem l1)uito deve o mUllicipio de 20.000.000,'00, seg.undo lemos em U'll1 re-1atório.
tono, balanço, coutas de "Lucros e' ° 1 estante em seIS, (6) prest".çoes Brusqll.e pelo seu progresso. E se ele muitos anos não As colonias correcionais volantes belu poderiam.
I'erdas" e parecer do Conselho Fi" lllenSaIS de 15 (-ql!lllze) por cel�to, o exportamos, é que o interes'se individual de um fornecer ao nosso exército os sapadores para tal se-r-
cal. . Finda a leitura, o presidente o?servando�se o ,dISposto no artIgo '

'd
.

submeteu a discussão e após á vota 111 do decreto-leI n. 2.627 de 26 de.- certo politico, esquecido de que se po e enganar cer- ViÇO.

ção êsses documentos e, como rfin- i setembro (le 1940,
,

- ---------------------------------

guem quizesse usar da pa.lavra, fo- A assembléia deverá fixar o pra- I.' �rum os mesmos aprovados por una, zo não inferior a trinta (30) dias
'

nimidade, tendo-se abstido de voo para o exercicio do direito de pre- �.
tal' os memlll"os da Diretoria e ôo ferência. Cresciuma aos nove (9)
Conselho Fiscal. O Presidente sub, dias de fevereiro de mil novecentos Muitos pensadores repe�em 11,�s-l ra que �o nome de Jesús

s�. dob-re I
inslpiração.

Diz,el11-11o
miJ.hares da

ll}eteu a discussão e após á votação, c quarenta e três (1943). Ass. Luiz ses dias o' que outros havwm dIto todo o Joelho dos que - estao nos cristãos médicos enfermeiras sa
a proposta da Diretoria pa,ra a dis- La.zzarin e Pedro Beneton, "Parecer na O'uerra passada - que o cristi- cél:tS, e na tenra, .e debaixo· da tér- cer.dortes e pasto�es que em todas>
tribuição do dividendo existente no do Conselho Fiscal, sôbre a propos- anis�mo fraoassou.

. r,a.e to�a ling-tia cOllif.esse que ,Jesús as f,rentes ode batalha l�vam, ,mIm,
fim do proximo exercido do ano ta da Diretoria para o aumento do É interessante notar que nm- Cnsto e o Senhor". rasgo d.e caridade cnistão o unica.
de 1943 (mil novecentos e qllarenta capital social: - Os membros do guem afirma que foram o comér- Ele há d,g s·er o suste,ntáculc da ponto de luz nos c.al11!pos 'escureci
e três) sôbre a qual já se manifes- Conselho Fiscal, abaixo assina<:los. cio, ou o siGtema educacion�II, ou nova or?�m. Sem �l� todi!s a� f.or- dos da guerra, para que esta nã(;.
tára favoravelmente o Conselho Fis- após demorado exame da, proposüi o direito internacional, ou a fIlolSo- mas poli-tlcas e SOCIaIS delxlarao de se degellr,e ,em süup�es ma:nile·sf,a-.
cal.. A proposta foi unanimemente da Diretoria para. o amuentó de ., fia ou 'a -diplomacia que fracas- ser. cão ,da forca bruta.
aprovalia" Procedeu-se, em seguida, CrS 800.000,00, (oitocentos mil cru- sal:am. Será que essas cois·âs não Assim como de -ll;lda adiantarão

•

Não! O cristianismo não falhou['
a eleição dos membros do Conselho zeiros), ao capHal da Companhia exercem grande influência na vida );lelos modelos para serem entalha-, Não falhará jámais. "Pa,sará o CêII

,
..

_

... ..,"""""""".._�.�F...,

.........MW"""'..����������������!"!"!� dos povos '1 Poder-se-ia acusar so- dos ·em madeira apodrecida, assim' e a terra, mas as minhas palalVr.a$.
__

• _iiE � Tnente a religião? todlas as ca.rtas ,e tratados falharão hã'Q de passar". Qllenl disse issO!

I Se se -determi1nar, depois de cui- se o materIal h_:nmano, deteriorado foi Aquele Jesús q.ue depois -do apa
.(La.dosa ivestigaçã-o., que a guerra pelo pecado, nao for Fegenera,!o e -rente fracasso com o sofrimento da.
abual resulton do fato de não Gum- traonsformad-o pel:o FIlno de Deus. cruz, se manHe.stou ,vivo e triun-

I prirem os homens os pre��i,tos pá- .

Mas qu� está fazendo o cristi�- fante �o prim�iro do!ningo da Pás:
mordiais de amar ao prmnmo co- Jl�smo? DI..lo. a C:ruz Vermelha, CUJO coa: 'Surl'exzt DOmlntlS, vere".

I mo a' si mesmos, poder-<se-ia, 1l1les� Slll1bolo denunCIa a fonte de 'sila 1 J. Alcântara.
, mo assim, condenar '0 cdstianismo?

L I V R,O S N O V O SI. Úiz São Paulo a respeito de Cristo

i ql�e "Se formos infieis, ELe perma

I neoe .fiel".
"

II;' .Algo fra,cassou, mas não d cristi
.anisl11o ! A doutrina da força bru

ta fracassa1rá, mas q amor perma
necerá de pe. Record'emos um tre- Eis um livro notável e que difere muito do estilo "amabilidade" ,que
cho do "Poema' de amor", (te Guer- estamos acostumados a ler. Joh,n Gunther destaca-se pela sua tendência
1'a Jur�qlneira: a desprezar os atavios oficiais que iludem e despistum os visitantl'.

curios,os e investigadores. ,

Se o fogo de mil cratems "O DRAMA DA AMERICA LATINA" é um trabalho completo sôbre
Tombasse sobre o universo o Continente, mesmo no que êle apresenta de pouco lisongeiro. A fran-
E mar e homens' e feras crueza cOIl) que Gunther expõe as necessidades econômicas dos 20 paiÍscs;
Ficasse tudo submers·o. que visitou servem quase de roleiro para a política de "Boa Visinhança"
Embora/.Passado um dia, em tão boa hora lançado.pelo Presidente Roosevelt.

"

Num Ô[/ulo de rocha,. Dos Estados Unidos devem vir os auxilios que darão a êsses paisesr
Onde a Urze desabrocha, unidade econômica e progresso efetivo em todos os sentidos., Cumpre
O amor' desabrocllaria. notar, porem, que "O DRAi\1A DA AMERICA LATINA" aponta tambem

EstamOS presenciando o nanfrá- o qlle existe de bom no Continente, destacando-se o capitulo dedicado
gio ·de nações qlle não tomaram. el!l ao Brasil. Gunther considera o Presidente Getúlio Vargas a maior fign
conta o cristanismo. O que' 3,s,SlS-Íl- ra .de estadista encontrada em sua longa, peregrinação, empenhando-se ai,
mos é a derrocatla' dos princípios fundo para estudar-lhe a, personalidade e diretrizes administativas.
anti�cristãos; e não a ,do cristianis- Por tudo isso, "O DRAMA DA AMERICA LATINA" suscitou as mais
mo. desencontradas opiniões, mesmo nos Estados Unidos. Jámais se viu e«-
Em meio- das tenebrosas sombras crever de forma tão objetiva um longo ensaio sôbre as duas Américall'�

que baixam sobre a terra, nesse em que se deixasse de lado ao artifício da.s palavras veladas e dos elo
momento em que redij-o estas· li- gios sem sentido. Do México ao Brasil, nada de importante foi esquecida
nhas, ·gUlando a civilização parece I pelo maior repórter do mundo.

.

I s,e apagar, em que se nos aJigma I "O DRAMA DA AMÉRICA LATINA" é um livro que nos interess�
f a volta do homem ao selvagismo mais do que a qualquer outro país do Continente, uma vez que nos esta:
,dos tempos trogloditas, um r·aio de reservada uma posição proeminente nos acontecimentos futuros.
luz brilha ·e rebrilba, sobre a terra

ensangu.en;l:ada - é o raio de luz

O
-

ft que jOTra ,do Calvário, desp.ertando
amor que nao mUrreu a al-v·orada da resUN'reição. Madru-

gamós apos,tólos, {)S anj-os, as mu-

,com jEANETTE MAJ:OON 6.LD e Srian AHERNE '. lhleres, todos emfim, para ver co-

Cl:'NSURA [IVI)E II roado de glória aquele Jesús que1:'.1 .. \ fôr.a fei.to m.e-I:!or que os a.."1jos' por

'�Ç_O;�'�rk,�._00.2!IJ..._�9!--d-O-p-'u-h-li-ç.o-._C�:�_!�._3_0t_ I D�=�d:x���:ao�be�a���:��,��:

Ata da Assembléia Geral
Ordínaría da Companhia

Carbonifera Catarinense S{A

e

A's 2 horas -ELEGAN ! E VE5PERAL
-PROGRAMA:

l-Cine Jornal Brasileiro N. 18!.
2�TrallLr do fílflJe ROSA DE ESPERANÇA.
3'-OUMPIC JORNAL N. I06.---Atualidades.
fl-TraUler da comédia musicada SE VOCE FOS*

SE S:NCERA.
.

5--Nas sembrt1is da noite, um filme ver-

1 .
'
sando s.ob!e � asp�c�,agem. com Conrad Veidt.

I
6-A g0zadlsslma comedla Ele sem Ela-com

_.

j--'
RUTH HUSSEY e ,HOB3RT YOUNG.

. CENSURA LIVRE

t,' Preço 'I.nlico ·Cr.������.:_ _

A's 6)30 e 8,30 HORb,S

l--Jornal Brasildro H. 1 B I

·2-plimpic Jornal n .. 1 06.
3.-1 a apresentação do lindo fiime todo

cantado e em té�nicolor.

BOJE

25de

Abril.

fone
1435

Imposto
o praso para entre•• do,. declara ..

eões do .lmposto de Henda termi.a
dia 30.'

de'Renda
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A GAZETA Flol""ianopolis
--

'J"Os norte-americanos aqui estão para colaborar na 'defesa dai
imensidade da cósta brasileira, protegendo as rotas de abaste-·
cimentos e ev'itando ataques inimigos" pmd Declarou·' aos jor ..

1 IIa_iltas br�!ileiros o AIDlirante Ingraol. _f
-- \

I r rt-
Ia II j f

vespertinos
'BltogO! e

RIO, 23 (A GAZETA)-Os vespertinos farão circular hoje
"I: amanlhã, cerno ontem lambem o fiaeram, apenas uma edição. .uRdo, • .8" .'

Sexta·feira Santa Dão circularam, como é de praxe. Nos "'1"'"'" HO.JtE DOMINGO 1-1 O..J 'E
meios jornalisticos esboçe- se também um movimento, 110 sentido �n � f� fi '" i'l
de que se estabeleça como praxe que nos dias feriados e aos sâ- e E� I,' �Ine AI11 ria,.
bados, cs vespertinos ,.circulem emedição� -(O LIDER DOS CINEMAS)- , -(O SEU CINEMA)'--

B.eoulstn,en-t2trão d.as 50--
til mm IJ'!IR FONE: 1 ..587

II
ffid1H1U� l ..ii87

eJ !r .

�:net� ,quo A'S 2 HORAS A'S 2 HORA$ .

IPI·�d�·d�� .d.e ...�p. ;J.�_.O!B \1fillJ!S'agr�.o· l).,,*te pua a MATINE'E DAS MOÇAS I
MATINE'E DO BARULHO

..,. AU.,� .Ai 1.i1..1DJ,,I,�M �u Jlygloae Ia.. PROGRAMA: I PROGRAMA':

RIO. 24 (A GAZETA)-O vespertino-O GLOBO informa
�UL l-A CACHOEIRA DE PA.ULO l-RONDONIA-Nac. DFB

:que & regulamentação das sociedades de capitalização mobiliaria,
AFONSO-Nacional DFB

'

d . .,..,_- _. �
. '.

' '.
.

2-Um filme movirneD.tad�ssima

!\b1IDlb' os CInCO lmpo1r9�a:,tesba�Ited proje •.os que o hmlnlstro do Tra- -.;....��........v..........�-__ 2-Um filme em que se revelam cheio de mi@tériosesensacões
a' o �ntregou, a

. �e a rr o c.Ol'Teate, ao c efe do governo, fei LIVROS .Nl§jIIV.�� -=:: segredos que' toda mulher, sem-
•

.

d.etellmmada pelo presidente Getulio Vargas, 'e� despacho pro�e. "ALMAS PENADAS". Novela
I pre procura guardar no mais in- I Ra§d:ros Das tl"l§H78S

r'ido ,DO processo em .que e interessada uma grande companhia, de Pedro Wayne - Pongettí.: timo de seu ser '1 com CHESTER MORRIS e

Hpar',1:l 0; fim de der mel?ol' dístribuição aos lucros dos portado- 1943. "

.
. I .'., .

ROCHELLE HUDSON
res de t'ítulos de capitahzacãc".

Pedro Wayne e D escntor que GI@F'IDSa VI�Oll'i� r ----

- .apareceu em 1937 com "CHAR-1.
.

.,,'.
'

3 I·' d
•

I,'
.

QUEADA", romance de' costumes película WARNE� BR OS com: ,I
- mcie

'.
o

>8en�aclO�a , seriado,'

'0 .gaúchos. Revelou-se então um per-I GERALDINE FITZGERALD- em q�e tudo e místéríoso e:

. ,feito. conhece,dor da sua. gente, tr�-I JAMES STEPHENSON _ DO-' complicado.
çanao com pinceladas fortes a paí-] NALO CRISP BARBARA O' Isagem e os caracter-es sociais <;lê�se I

, .

- O BezouiT'o Verde
.

aglomerado humano que se dlstm-I NEIL. com GORDON JONE

I aue pela sua vitalidade extraordi-' I·:x . I - S e

�ária. ,3-Uma pagina arrancada do u. ANNE NAGEL
Desde essa. época, nínguem ouviu vro da vida. ", 2 eletrizantes episodioa

falar de Pedro Wayne, isolado no

seu rincão e aU!sente dos registros
literários. do país. Eis, porém, que
a editora Pongetti lança um novo

trabalho de Pedro Wayne. Trata-se
de "Almas Pe;nadas;', livro impres
sionantemente forte e bem conduzi
do, que localiza um angulo ma.is obs-
curo de pampa, onde se perde um CENSURA LIVRE O HOJltem que S8 Vendeu.
jovem pela bebida e no convívio PREÇOS: Cr.$ 2,00. 1,50 e 1,0(\ com Brian DONLEVY - A77;'IM
de más companhias.

.

11 fi.

Wayne sab.e dar êsse toque mis- , TAMIROFF-J_\1uriel ANGELUS-
terioso que faz com que suas per-

A S 4,30::-6,30 e 8.30 HORAS

I'
Um vagabundo tI,ue chegou

so:nagens se animem e vivam inten- SESSOES ELEGANTES 'a Governadorl
'

samente ,logo às primeiras penadas.
MOSCOU. 24 (R)-Os bombardeios aéreos ruasos contra E o volume traz ilustra,ções moder- Um, filme de avénturas mariymas \ (IMPRQPRIO ATE' 10 ANOS)

:ali cidades industriais dI) Alemanha atingiram a intensidade má.
nissimas de Carlos Scliar e uma so comparavel a «CAPITAO Preços: Cr'.$· 2,O()-1,50
sugestiva capa de autoria do pró- BLOOD. _.-..

.

--_

:;,:ima {;om O ataque fi Tilsitt, que provavelmente foi o mais for· '

w
---

d ! d d '
.'. �

Al 'h' prolO autoaryndee· "Almas Penadas" ,�.e-
Uma historl'a de "'mo" t�a'" forte A'S 5112 e 7 1I2 flORAS

te os go,pes fil os pe,a aVlaçao russa na eman . � ate agora. >=
_.. • '"

""""'""'��� rece ocupar outra vez ó cartaz li- que desafioa a furia da propria, U�,TIMÂ EXI'BI.ÇÃO

A• "'.... mi R 6 IG'II terário, surgindo a,gora ainda ,mais natureza. I Um 'eODwnto de enebrlantes me·,

...aque ID&enSIVO ual �.�.'�,!�?��_� .

.

Ilodias, encaixado num romance

J't1I.:J' ft ·ftJ:l.rd Sft' � E,sla mulher:me pertence I' seduto.
r e envo2vente.

va" Uu. uO u com FRACHOTE TONE-JOAN ' .. _ .'
e

.
CARROLL-Walter BRENNAN SUdODiO Oai"hRl"a

Clélia Zanird Cardoso I
com BING CROSBY - MARY

participam aos seus paren-
NO PRO(}RAMA: MAHTIN-BRIAN DONLEVY'

tes e pessas amiga!!, o nas- l-A MARINHA EM TRA.BA- ,I NO PRGGUAMA
.'

cimento de sua filhinha LHO-Nacional DFB .

CLE'LIA-MARIA 2-TREINANDO CAVALOS DE I
l-A Seric\lltura no Estado de

ocorrido DO dia 22 do mês POLICJ1\,-Camel'aman I S. Pt-mlo-Nacional DFB
corrente. 3-FOX AIRPLAN NEWS- _._. 2-TOMANDO FE'R!AS-Short

�1A&&&QtjIlJlUi!!P fi . m iQMWWãiWWit!_ Atualidades.
I Especial. .

VENDE'·SE"POR MOTIVO DE 3-À VOZ DO MUNDO-Atua-
VIAGEM UM OTIMO PIANO. CENSURA LIVRE lidades.
Ver e tra'ter á Rua José Boi: PREÇOS: Cr.$ 3,30, 2,00 e 1,00 CENSURA LIVRE

!rÓ'. -�f""'"" --��!!.!2;._rm,I á�..i�rs. Cr$ 3,30 Cunico)' PREGOS: ��!:_;'�2 e l,'5j!

�d

-----

p I r s
RIO. 24 (AN}-Em recente declaração, o Departamento

,'de Comércio dos Estadas Unidos deu garantias, de que não ha
verá mais redução no .uso de papel de imprensa pelos jornais, re
vistas. editoras de li�ro� ou Jmpl'e�sores comerciais;' ao menos, até
depois de: primeiro de julho, A informação esclareceu, tambem,
que o Canadá tornecerâ aos, Estados Unidos um milhão e cento
e' setenta. mil toneladas, nos proximos meses, o que aliviará a

crise de papel nos Estados Unidos-
�����wywy�yywyyy���������wp

'O� lDilit,a'res e ii adyogacia
RI'Ü, 24 (A Gazets)-O presidente de Ordem dos Advo

_gados comunicou ao presidente do Supremo Tribunal Militar, que
10 Conselho daquela entidade, secção do Distrito Federal, cance

lou BS inscrições dos oficiais do Exército formados em direito, em

iace do que prescreve o artigo 65 e seus paragraíos do Es ratuto
dos Militares os quais vedam ao militar o exercício da função
estranha :á sua profissão. .

:r'>. -,.- _V6.._.._ O';?'J" _W..�.-6- - &� "' _
..

"'
w _...:- _

Os cariocas
feri.adosaes

RIO, .24 (A Gazeta?-O DASP firmou decisão que "so·

mente ,caberá concessão de ajuda de custo a í:uncionarios por ·ser

viços .prestados na séde quando estes ultrapassarem o prazo de
::30 dias···.
�����������������

siI
no ataque russo contra' Tilsitt

LONDRES, 24 (R)-A rádio de Vichy anunciou:" Aviões
.ameri,canos e ingleses lançl:ifsm cerca de 20 bombas nos suburbios
de BoUlogne-sur-mer,. causa�do 5 mortos e 31 feridos. Não foi

atingido nenhum objetivo �111tar".

"Santa Catarina'"
(EX ..BRASll)

.

Proprietaria Maria ILídio de Souza
.

RUA JOÃO PINTO N.34-TEL. MANUAL. 173

ALUGA·SE QUARTOS PARA SOLTEIROS E CASAIS
FORNECE ,MARMITAS-DIARIAS e MENSAIS

Pensão

di

e

Café do (;@méreio

c
C Ia

Acabam de assumir a direção
de seu acreditado estabelecimen
to denominado Café do Comêr
cio, que esteve arrendado pelo
prazo de um eno, os senhores
Jorge e AJ!'temis' Triantafilie,
peasoas muito relacionadas em

,. O eonceituadn estabelecimento de crédito Banco Popula-
nossa capital. especialmente o sr, e Agricola do Vale 'do Itajaí, vem de passar. por sensível retQl'·'·

Jorge que pelo seu genio alegre. ma, sendo eleita, em assembléia geral, a sua nova diretoria que

soube.fazer um grande círculo ficou, assim. constituída:
.

de amizades. Oswaldo Moellrnann, diretor-presidente: Amerieo Stamm,
Trabalhador e honesto, gozan- diretor- gerente; Hélio Duarte Pereira, contador; Conselho de Ad

do de todo o eonceito no alte l ministração: Domingos Manoel de Borba, Bernardo Sauer e José
comércio e na sociedade, por i Beduschi, residente em Gaspar. Conselho F'iscal: Roberté Grossem
certo trará novamente ao Café I b�cher, Antonio Candido de Figueiredo e Ernesto Stcedieck Ju
Ido Comércio, em cuja direção, mor. Suplentes: Walter Strauch, Carlos Boas, residente em Brus
está o seu irmão Artemis

Trian-I
que; Fritz Lorena, residente em Timbó. .

tafiria, a mesma treguesla que' Contando em sua direção com figuras de prestígio e aca·'

sempre o honrou' com a sua pre- tadas nos meios comerciais e financeiros do Estado como sejam
ferencía, Ias

distintos srs, Oswaldo Moel:r,ns,
nu e Ameríco Sta.m.m, estames,

certos o Banco Popular e Agrícola do Vale do Itajaí merecerá,
por certo, a preterencia dos nossos homens de negocio. '

� _�$i"liIl.fi�,

ih.. o ..elhor de _

3-A audaciosa historia de ho
IDeDS que estão na politlCB co
mo as féras nas selvas: pl'Ontos
a usar a força que. mata ou a
astacia que domina.

4 ESPOSAS
com PRISCILA LÂNE - LOLA
LANE- ROSEMARY LANE
GALE PAGE-J'EFREY LYNN
e JOHN GARFIELD

st
Domingo, dia 2 de aio, esplendido 'festival, no PA
RANI, no distrito "'d'e João Pessoa, em beneficio do·

,

P R.·E V E N '1"';,0 R I 0- Si,A, N.T A C A T A R >1' N A
., Atraentes divertimentos: Mu·sicas! Cantos!

.

Oivertídissima �ora do Calouro '!

QUEGUA�
,
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A's 2 horas,...,Vesperal Elegante
Um programa especial de Pascoa=-Um presente do RITL. aos seus Fans-·Cen. livre I'.

.P R O G B A M t\:
1-Cine Jornal Brasileiro N. 181. 5-Nas Sombras da Noite� um fjl-
2 - TrailIer do filme ROSA DE ESPE- me versando sobre a espionagem,

RANÇA. com Conradt Veidt.
.

3'-Olympic Jornal, 106.
4-Trailler da comédia musicada SE VQ- 6-A gozadissima comédia IUe sem ela�

-

CE FOSSE SINCERA. com Ruth HUSSEYe Robert YOUNG .

;,;., '

li;i;g:I ��iiiiiiiiiiiim�Ciiíiii'.iiíi�ni1iiiiiíiiiieiiiiilíiiiimiiiiiiiiiiiaiiiiiiiiii'iíiiiiiiiiiPiiiiiiiiiiia�ra você

A's 6,30 e '8,30 horas-.. �.

....'1I!'3!1!!111'....·�·
/IfIaI'

essoes hic

�.,
.

,

.

·38e ..Fell"irl: 4.u.",Fem!r'�:

ft." JfW fi)!�H{))
fM· 19�:;'2 t.A4fiFA(JR
FILfill( f!1U'!JJe.,Al! .

Se

HEANOIf

P ElL.° SOTHERN • YOUNG

Urr.a deliciosa comédia musi-cada com ELEANOR PO\V��Lt mais viva,
mais cheia de nervos e CI mo' sempre s: nsacional nos seus' bailados.

ANN SOTHE -lN a voz doce Que se tornará
favorita de todos. ca-tando LADY BE GeaD que talvez
pudesse ser traduzida' como «Madame Seja Camarada»,
«YOUR \'VOHDS AND MY MUSIC», «FASCINNATING

. HHYTHM e entre outras «A ULTIMA VEZ QUE Vi
P !\t<i5» urna enternecedora canção que Ann Sothern in
terprera cheia de alma e cuja expressão não se pode dei-

�

Xaí de levar para casa com um pouco de saudade,' mes-
1I0Nfl JOHN <'; mo sem se ter conhecido o Paris que era mesmo Paris.

<o BARRYMORE . CfUUl(lll

ANN ROBERT

U)ME'DIAl ,6,�v10R! MUSiCA!' CANÇõES!
E ... L!"'· DAS GAROTAS!

. DANÇAsr

Esta história de uma tipica L milia inglcza da classe meoia. prin
cipia co verão de ! 939, quando o sol iluminava generoso as pessoas feli
zes e despreocupadas que trabalhavam e se divertiam, educando seus filhos

- e cultivando as terras. Na pacífica Inglaterra que breve teria de lutar de
sesperadamente pela. sua subsistencia.

-

E' este o. vibrante, glorioso e grande filme de GREER GARSON
e WALTER PIDOEON' que a «Metro Goldwyn-Mayer- tanto se orgulha e

que toda a cidade espera CQn1 anciedade, e que vai finalmente, dentro. de
poucos elas no CI1\lE RITZ registrar um dos maiores acontecimentos da cine
matografia entre nós, em tOo.os os tempos. '.

.

Primeira SOIRE'E DAS MOÇAS O filme que todos pediram:

com A\RGElIA
CHARLES B\)YER e Hedy LAMAR

�RJ.::ÇOS:
.

o Grande Bloqueio

Senhoras e Senhoritas Cr$ I, J O
.

Cavalheiros
-

Cr$ 2,20

O bloqueio inglês que foi a

quarta arma para derrotar
a Alemanha.
O poderio da R�F que

tornou o bloqueio mais efi-'
ciente.

)
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o mundo está
__
virado"'A mulher apaixonada matou o rapa�inho;:""

não conseguiu seduzlr�Agora culpa o marido .: .'
I Segundo as emissoras e a imprensa, tomou outro rumo o crime ocorrido na Estrada

de Bragança, em São Paulo.
"

,

'

Conforme fôra antecípade, naquela rodovia foi encontrado morto a bala o [oven AI ...

berto Gomes Mercantelo. Tinha o pescoço transflxado pelo projetíl. Ao chegar ao local, a poli
cia não pôde identificar, de, pronto, ,o morto. Momentos depois aparecia, presa de desespero, uma
senhora. Era a mãe, do morto.

Disse ela que o rapaz, em melo do almoço fôra procurado por uma mulher. Algumas
palavras trocadas entre eles e saltam ambos. ,

, Não conhecia a mãe de Alberto aquela mulher. Diligenciando, a policia deteve, come),

I acusada Isaura Pinto da Silva. Interrogaram-na. Sim, fora, ela, confessou, quem atirara, quem,

matara � joven Alberto.
' ----

As suas declarações foram ,logo escritas.

Um poeta realista deixou ontem, num banco sob a julgava, assim, a autoridade estar apura{)o o crhi�e. Isaura é casada com um sargento,",
figueira do Oliveira Belo, a seguinte quadra: reformado do Corpo de Bombeiros. Procurou [ustlfrcar o Crime, alegando que a vitima se recu-

«Se da justiça o sentimento falho, sara a ter com ela certos encontros por sabê-la casada.
,

Não íôsse regra humana e corriqueira, Estava nesse pé o caso, quando tudo mudou. Ao ser de novo interrogada, no Gablne-

Amanhecia, hoje, na figueira te de Investigação; acusou o esposo, Otavio Pinto da Silva
.. com� auto,r do crime.

.

.:

Um [udas a pender de cada galno s, Apresenta se o fato sob dois prismas: Isaura teria atraído Alberto para a estrada do

� X.F. Bragança e ao ouvir a nova recusa, tê, lo-ia assa��inado, ou, premente de ódio, teria rnentído ao,

, ,,,,. esposo, de estar sendo seduzida por Alberto, !acl!ttand� o encontro d?S dois homens naquele 10-

Al11eaça aos aviadores l���t��ndo o moço assassinado pelo sargento ae bombenos. Este esta sendo procurado atlva-·

norte-alDericanoS.

COMÉRCIO E .INDÚSTRIA
E' decisiva, diz o Eixo Assembléia Geral Extras

Q. G. ALIADO NO NORTE DA AFRICA,. 24 (R.)- ordinário
As emlssoras de Roma e Berlim informam nue a aluai batalha I la. Convocação

.
E

.

elA. D
. c AAIP O·na Tunísia é decisiva e que a mesma se caraterlsa por uma Ie-

I R .

id d d
. De ordem do Sr. Dr.Dll'etor-· . A ••

roc a e sem prece entes. '.

Presidente, e na forma dos es:.1 . Dec1ar�n:os que, c.m virtude de p.c�_r�o havido, hca, o .

H

lorml:ac;:�.cent�m ainda que o 8' Exercito es!á com um poderia tatutos sociais e leí.. que regem �ehj,)e Jorge, 90Cl0 da SOCIedade Intermed19,na de Autom.ovels .

,
,

a matéria, ficam convocados os hvr.e e de�ernb�raçado de qualquer ccm_pr0n:'lsBO, contol,medlstra�o-"

afê d Senhores Acionistas desta so- S?ClS!, hoje assinado, par.a com: a refenda fuma, a�summdQ- os.W·
.

.I. COlO caluo.de cana ciedade, para a Assembléia Ge- CIOS remaaescentes e' ab!'ll,x� ass!�adOs, todo o ativo e. pass�vo.�'
'). '. . ral Extraordinária, no dia trín- d�ndo pela presente os WCl�" n:m�nescent�s plena e geral qU1�a-··

RIO, _4 (A Oazet�)-Se a :rlse do açucar continuar, a1- ta (30) do mês corrente, às 14 çao� ao sacIo, que ora se retira Felipe Jorge, abrangendo esta qutia
guns negociantes de café, principalmente os afastados da cidade, I h d' I

'
' tação os vales e documentos assmaacs pelo mesmo em favor doe ,

pretendem fazer café com ealdo de cana, a exemplo do que se I Coras'lhn� seM' ef sOCIa'30a
rua

aôcios,

"

, faz no Interior. Como se sabe o caldo de cana adoça facilmente I
t
onse erro � l'ta n. ,nes- Flcrianopolís, 11 de íevereíro de 1943

D café e o torna para muitos paladares de sabor agrlldave-I: a, com �l�:;�n�: Dia .fr (a8) Dr. Saulo Ramos, Isaac Remos e Amoldo Pamplona.,

.) "" Tr II« JT'
..

�Tr B1f9. I I cl·aRl'�Se.forma dos estat�tos s�-
(Firmas reeonhecídea pelo vebetião Rey noldo�-

W JL lJfT. J&� rLt. jA' CHEGARAM AS AFAMADAS- CONFECÇÕES
.

OS L/lBORATORIOS �AUL LEIJE s. A, PRECI- IdeFf����nóPolis, em 20 de abril SANTIAG,O, QUE SOMENTE SERÃO VENDIDAS PELÀ

SAM DE UM P RA V ,..
t:'a§o Tl�e� Irmãos, noiea dlstribuid@ra

I'
A I�JAR NEST.I.:!.i E�TADO. -

EXI·

[,
Carlos Leísner, Acelou Dario

GE-SE QUE �EJA R,,,,SERVISTA E l_ENHA BOA

I
de Sousa -- Diretores-Gerentes.

APRESENTAÇAO, OTIMA RENUMERAÇAO. OS CAN- --

.. -::--:'''!:--' -
-� --"_.'.":; ..>'

DIDATOS DEVERÃO APRESENTARSE 2a FEIRA Vr E �·r
CEDO A' RUA ]ERONIMO COELHO 14-A. : � ...��

.....
-

dt!!l!IlP
--�

'"' I, �"X45fd -

que

Diretor"Propj"letario dAIBO �.&I..IL.ADO

FiOIi'B�,u�pf.dll� 25 de Abril de 1943

Não
�

e com
A

vO,ceII IIlD
--------

Alvaro Ramos
s, FRANCISCp DA CALIFORNIA, 24 (R )-A radio de

Toqulo transmitiu uma advertencla aos aviadores norte-amerlca-]
nos que atacarem o terrttorlo japonês no sentido de que pode
irão ter o mesmo destino, dos que foram executados após o prl
metro bombardeio norte-americano contra o japão.

Cirurgião deDtbjt�
VITOR MERELES, 18

-'---�

CARLOS HOEPCIfE S. A.

L d
_. d .. (#

POR MOTIVO DE MUDAN-

a rOf s 'ue cernlterlOS ÇA ALGUNS MOVEIS: ROU-
, PEIRO __;_ CRISTALEIRA -

���. PAULO, 24 (A Gazeta)-Os ladrões estão assaltando, I GUARDA-COMIDA
- MESAS

cam íncrlvel !requencla, o cemíterlo da Consolação, Todos os CADE:IRAS-ETC.
ornatos das sepulturas estão desaparecendo. 'I RUA ÓSVALbC CRUZ, 613-

A Policia t�fl1 recebldo multas queixas. ESTREITO
.��=" _"",:�=-n'�'='_='-="='--�'=_.==""=o.===�

._,.-,-___
. _

,
•

AFRICA, 24 (U.P.)-As informações da frente revelam que as tropas teuto-Itallanas ofere
cem uma reslstencla dramatlca ao avanço do, 8' Exercito imperial. As forças britanicas conquis
taram terreno palmo a palmo, após derrotar ,os nazi-fascistas em tremendas lutas corpo ,a corpo.

crise as fabr,icas de. doces
_

.

RIO, 24 (A Oazeta��A!gl!maS fabri<�.as de doces, já comunicaram aos seus fregueses,
que vao suspender a Iabrlcação de doces, geralmente servidos em mesas de cafés. Alguns cafés
da cidade. já não estão vendendo mais' doces.

------�----"------

s dogregos
, .

RIO, 24 (A Gazetêi)-O, consul da Grecia, nesta capital, Thomas' Lecnardos, solicitou �

:ao chanceler Osvaldo Aranha que interceda junto ao nessa gcvêrno, para que es naturs is das Ilhas'
-do Dcdecanese que residem no Brasil não sejam equiparados juridicamente aos suditos 'do Eixo.

.

Esclarece s quele representante consular ,que, embora as aludidas ilhas estejam sob o do
mUllO militar 'da Italia, desde a guerra-mundie l dé. 1914, quando ae tomou â Turquie, que, por
!Jua vez, as havia anebatado á GFeria, na guerra eUtltentada pelos dois pshes, seul Hlhos são gre·
,gos, pOlque grega é a liI1gua que falam e sua religião é grega ortodoxa.

Coleta à . preço
,

A Escola de Aprendizes Marinheiros deste Estado recebe, até o dia 3 de maio proximo,
JltI propostas para o fornecimento do seguinte material:

.

400 duzias de taboas de pinho, de 2a., de 4,00 x 0,23 x 0,025 soe içaras maduras. de
:'p,elo menos 9 metros de altura, cem mais eu, menos 0,20 de diametro ne base.·

.

500 travessões de 2,5 x 0,14 em média,' pera endaimes.
e preço deverá ser dado para -o mat�r.i'al colocado no local da cbr�, eGl Barreiros:

1 .'
NOTA-Poderão ser ápresentados preços peTa taboE!s de madeir� de q,ualidade em lugar'

�e pmho, desde que se prestem para andait1l�!'s e fofmas d� cimento armado.,
, .

VITOR�NÓ DA SILVA MAIA
.

.
.

,capitão de CotVeta-:-Com�Ddante •.

Professor', iii
Acaba de ser designado para as funções de professor

de Inglês no Instituto. Brastl-Ef, UU., o ilustre educador norte
americano MJ, Howard Hill, da Unlversldade de Michigan'.

A escolha causou excelente Impressão. pois d-ótará o

I
importante cu:so de uma direção eficiente ,e condigna.

Felicitamos c s dirigentes do lnstltuto rela sua fi plelldi·,
da vitoria.

lO CORTE. o modêlo, I:U
,

,

indicações." tudo es

'lá desenhado no próprio te-

';a senhora jó adquire, prci

.,ticamenle. o próprio vestido I

Examine esta noy.idod<%,
-'-á

1lensacional [, ,_.-

/ �Anln��$
:ff �

'11'-6-0�VIY��LOS DESENHADOS Ne PRÓPRIO TECIDO) ,

.

DJst:,ibuldorcl E:xduslvos:
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